
Nabidka skladových zásob (rozpracovaný seznam) NOVÁ

Ing. MARTÍNEK Václav-VM (březen 2016) Cena za

Zbraně jednotku Původní

Druh K Výrobce Model Ráže v.č. s DPH cena s DPH

1. Broková kozlice, 5x vým. choke C YLDIZ SPZ SM 12_76 49049 10 500 Kč 13 950 Kč

2. Puška samonabíjecí B ROCK RIVER ARMS AR-15 9mm Luger CM67787 30 000 Kč 38 000 Kč

3. Pistole samonabíjecí B STI Roque 9mm Luger ROQUE003 25 000 Kč 29 700 Kč

4. Pistole samonabíjecí (pečlivě slícovaná puškařem) B CZ 83 (nová) 83 7,65mm Br. VM191 5 000 Kč 10 000 Kč

5. Adaptér ("vršek" bull AR-15 pro střelbu na velké dálky) B DPMS AR-15 .223 Rem 8002 30 000 Kč 40 000 Kč

6. Adaptér B COLT, BRILEY 1911 9mm Luger 25 2 000 Kč 12 000 Kč

7. Pistole samonabíjecí (na díly) B BUL M5 .40 SW BL32295 3 000 Kč 15 000 Kč

8. Pistole samonab. (nespolehlivě odpaluje S&B zápalku) B (nová) KEL TEC PF-9 9mm Luger RQZ00 5 000 Kč 8 000 Kč

9. Pistole samonabíjecí B TOZ Margolin .22LR B3077A 4 000 Kč 5 000 Kč

10. Puška samočinná (samopal) A ČESKÁ ZBROJOVKA 58 7,62x39 13694J 1 500 Kč 4 500 Kč

11. Pistole samonabíjecí (na díly) B BUL M5 .40SW BL32318 3 000 Kč 15 000 Kč

12. Závěr B STI 1911/2011 2055 5 200 Kč 6 260 Kč

13. Hlaveň C ČZ Strakonice M 98 7mm RM 1 700 Kč 3 000 Kč

14. Hlaveň C ČZ Strakonice M 98 .300 WM 1 700 Kč 3 000 Kč

15. Hlaveň C ČZ Strakonice M 98 .308 Winch. 1 700 Kč 3 000 Kč

16. Závěr C ČESKÁ ZBROJOVKA ZKM451 .22LR 5 1 000 Kč 2 000 Kč

17. Závěr ("klika") C ČESKÁ ZBROJOVKA ZKK601 4300 1 800 Kč 4 000 Kč

18. Hlaveň C ČZ Strakonice M 98 .308 Winch. 1 800 Kč 3 500 Kč

19. Rám (bezkonkurenčně nejlepší rámy pro AR-15) B ROCK RIVER ARMS AR-15 CM67955 14 000 Kč 16 500 Kč

20. Hlaveň ("vršek" komplet i se závorníkem) B DPMS AR-15 7,62x39 22 000 Kč 26 000 Kč

21. Hlaveň B KART PRECISION 1911 .40 SW 7 000 Kč 10 160 Kč

22. Hlaveň B REMINGTON 1100 LT 12_70 3 000 Kč 7 000 Kč

23. Hlaveň B STI 1911/20119mm Luger 5 100 Kč 6 139 Kč

24. Závěr B STI 1911/2011 4 500 Kč 5 000 Kč

25. Hlaveň B BRILEY 1911 .38 SA 26 2 000 Kč 8 000 Kč

26. Závěr B ARMSCOR 1911 3 000 Kč 8 000 Kč

27. Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 92 6,35mm Brow. 200 Kč 350 Kč

http://zbrane.esako.cz/brokova-kozlice-yildiz-spz-sm-12
http://www.brileypd.com/accessories.html
http://www.brileypd.com/accessories.html


Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 92 6,35mm Brow. 200 Kč 350 Kč

Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 92 6,35mm Brow. 200 Kč 350 Kč

Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 92 6,35mm Brow. 200 Kč 350 Kč

Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 92 6,35mm Brow. 200 Kč 350 Kč

Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 92 6,35mm Brow. 200 Kč 350 Kč

Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 92 6,35mm Brow. 200 Kč 350 Kč

Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 92 6,35mm Brow. 200 Kč 350 Kč

Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 92 6,35mm Brow. 200 Kč 350 Kč

Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 83 9mmMakarov 250 Kč 500 Kč

Hlaveň B ČESKÁ ZBROJOVKA 83 9mmMakarov 250 Kč 500 Kč

Rám B ČESKÁ ZBROJOVKA 75 Compact 173 3 000 Kč 5 000 Kč

Závěr B ČESKÁ ZBROJOVKA 83 33 2 000 Kč 2 000 Kč

Rám B ČESKÁ ZBROJOVKA 83 27 2 500 Kč 4 500 Kč

Polotovar brokové hlavně r. 410 bez komory LOTHAR WALTHER 500 Kč 1 000 Kč

Polotovar brokové hlavně r. 410 bez komory LOTHAR WALTHER 500 Kč 1 000 Kč

Polotovar kulové hlavně r. 308W bez komory ČZ Strakonice Stoupání 1:10 1 200 Kč 1 500 Kč

Polotovar kulové hlavně LW 6mm bez komory LOTHAR WALTHER 6x45 (.243Winch.) Stoupání 1:10 3 360 Kč 3 500 Kč

Polotovar kulové hlavně LW .338 bez komory LOTHAR WALTHER prům.30mmL=665mm Stoupání 1:10 5 500 Kč 5 900 Kč

komise Puška samočinná (Sa vz. 58) A ČESKÁ ZBROJOVKA 58 7,62x39 M53235 1 500 Kč 4 500 Kč

komise Samopal (UdSSR, válečná produkce) A SSSR PPŠ 41 7,62x25 Tokarev AX197 5 000 Kč 10 000 Kč

komise Puška samočinná (AK vz. 47) A SSSR AK 47 7,62x39 481350 10 000 Kč 14 000 Kč

komise Kulovnice jednoranová C 9mm Flobert 429 5 000 Kč 8 000 Kč

komise Kulovnice opakovací C Česká zbrojovka ZKB680 FOX.222 REM 27784 10 000 Kč 15 000 Kč

komise Kulovnice opakovací  (provrtaná hlaveň, válečná) C SSSR Mosin 7,62x54R 265198 3 000 Kč 3 500 Kč

komise Pistole samonabíjecí (asi na díly) B ČZ Uherský Brod CZ 75 40 S&W 1860 4 000 Kč 10 000 Kč

komise Samopal A Česká zbrojovka 91S 7,65mm Browning 495 4 500 Kč 5 600 Kč

komise Troják FERLACH (Sodia) ráže 8x57JR/16/65 C s vlož.hlavní 22WMR VH KrieghoffOptika Schmidt&B. 2662 50 000 Kč 65 000 Kč

komise Malorážka samonabíjecí CZ 511, ráže .22LR C ČZ Uherský Brod CZ 511 Optika Opu-54 31123 6 000 Kč 9 000 Kč

komise Vzduchová pistole FEINWERKBAU 4,5mm/.177 po výměně pí. FEINWERKBAU MOD 65 Germany,Obendorf 8 000 Kč 9 500 Kč

komise Vzuchová pistole TEX-083 (nová) ČZ Uherský Brod TEX083 1 300 Kč 1 500 Kč

Máte-li zájem, můžeme poslat fotografie

http://www.pilkguns.com/tenp/fwb65ex.htm
http://img535.imageshack.us/img535/6500/19459vzduchovapistolete.jpg


Komponenty pro přebíjení Cena za Původní cena

Druh Výrobce Počet ks Ráže Označení jednotku

Prach s DPH

1. R903 (450g) Rottweil 1 1 400 Kč 1 845 Kč

2. R905 (450g) Rottweil 1 1 400 Kč 1 845 Kč

3. 20N29 (1 kg) Vihtavuori 2 2 800 Kč 3 200 Kč

4. MRP2 (500g) Norma 4 1 600 Kč 1 876 Kč

5. 4064 (454g) IMR 1 1 400 Kč 1 621 Kč

Cena za

Druh Výrobce Počet ks Ráže jednotku Původní cena

Střely s DPH

Sabots 44-180XTP Hornady 90 54 (předovka) #6728 10,00 Kč 23,46 Kč

Sabots 44-240XTP Hornady 90 54 (předovka) #6729 10,00 Kč 23,46 Kč

Sabots 44-265XTP Hornady 90 54 (předovka) #6730 10,00 Kč 23,46 Kč

9mm-124grs-.355" PMC 400 2,50 Kč 4,38 Kč

9mm Luger, 8g/124grs FMJ S&B Vlašim 9800 V319222 2,00 Kč 2,66 Kč

9Brow./380Auto-6g/92grs S&B Vlašim 200 V319122 2,00 Kč 2,66 Kč

.40 SW 180 grs FP S&B Vlašim 5520 V318822 3,10 Kč 4,66 Kč

Brok 4mm (1 kilo) S&B Vlašim 1 V370870 100,00 Kč 166,25 Kč

Brok 4,5mm (1 kilo) S&B Vlašim 1 V370270 120,00 Kč 203,75 Kč

Rundkugel .440/11,15mm Haendler&Natermann 100 .440 (předovka) HNR440 4,00 Kč 6,35 Kč

.50/.500 HS, 300 grs HP Haendler&Natermann 50 HN9034 7,00 Kč 11,26 Kč

.50/.500 HS, 300 grs TC Haendler&Natermann 50 HN9500 7,00 Kč 11,26 Kč

.458/350grs KS Haendler&Natermann 250 HN9499 8,00 Kč 12,79 Kč

.312/180 grs, Kupfer HS Haendler&Natermann 500 HN9018 5,00 Kč 7,83 Kč

.356-RK-125-HS (9mm) Haendler&Natermann 800 HN9095 3,00 Kč 5,64 Kč

.356-SWC-125-HS (9mm) Haendler&Natermann 100 HN9096 3,00 Kč 5,64 Kč

.45ACP,185grs, FP,poměděné PMC 211 HN9027 5,00 Kč 7,83 Kč

.45-233-RN-BB,olovo/alox Sopr 1000 2,00 Kč 2,56 Kč

HORNADY .22-45-HORNET HORNADY 100 HO2230 6,00 Kč 8,36 Kč

HORNADY .22-55-V-MAX mit Rändelung HORNADY 100 HO22272 6,00 Kč 8,18 Kč

http://www.hornady.com/store/searchammo.php?mode=search&main_cat=252&categoryid%5b0%5d=435&page=1
http://www.hornady.com/store/searchammo.php?mode=search&main_cat=252&categoryid%5b0%5d=435&page=1
http://www.hornady.com/store/searchammo.php?mode=search&main_cat=252&categoryid%5b0%5d=435&page=1


HORNADY .22-60-SP HORNADY 100 HO2270 6,00 Kč 7,65 Kč

PARTITION .224 60Grs NOSLER 50 NS16316 15,00 Kč 22,83 Kč

BERGER .224-060 MEF Match Varmint BERGER 100 BER22312 8,00 Kč 12,98 Kč

BERGER .224-062 MEF Match Varmint BERGER 100 BER224062 8,00 Kč 13,13 Kč

BERGER .224-064 MEF Match Varmint BERGER 100 BER22316 9,00 Kč 14,88 Kč

HORNADY .224-70-GMX bleifrei HORNADY 100 HO2281 9,00 Kč 15,06 Kč

.224-80-HPBT MATCHKING LONG RANGE SIERRA 500 SI9390 6,50 Kč 9,76 Kč

6mm 107 HPBT MATCHKING SIERRA SIERRA 300 SI1570 7,00 Kč 11,25 Kč

HPBT-Scenar L .243-105grs Lapua 6,8g #4PL LAPUA 300 LGB542 12,00 Kč 20,59 Kč

BALLISTIC TIP 6mm 80Grs Varmint NOSLER 100 NS24080 8,00 Kč 12,53 Kč

PARTITION 6mm-100 NOSLER 50 NS35642 20,00 Kč 28,93 Kč

PARTITION 6mm 85Grs NOSLER 50 NS16314 20,00 Kč 28,16 Kč

6mm-90-FMJBT GAME KING SIERRA SIERRA 100 SI1535 7,00 Kč 8,78 Kč

HORNADY .243-95-SST InterLock HORNADY 200 HO24532 11,00 Kč 14,38 Kč

HORNADY .243-100-A-MAX BOATTAIL HORNADY 100 HO2455 8,00 Kč 12,50 Kč

6mm-100-SBT GAME KING SIERRA SIERRA 100 SI1560 7,00 Kč 9,39 Kč

HORNADY .257-75-HP HORNADY 300 HO2520 9,00 Kč 11,60 Kč

BALLISTIC TIP .25-100 Hunting NOSLER 50 NS25100 12,00 Kč 15,39 Kč

HORNADY .257-87-SP HORNADY 100 HO2530 9,00 Kč 11,60 Kč

PARTITION .257 115Grs NOSLER 100 NS16318 20,00 Kč 29,69 Kč

HORNADY .264-95-V-MAX (6,5mm) HORNADY 80 HO22601 9,00 Kč 14,09 Kč

HORNADY 6.5-100-SP HORNADY 100 HO2610 10,00 Kč 13,04 Kč

Lapua 6,5mm Scenar 139 grs 9,0 g #4PL 6018 LAPUA 200 LGB458 10,00 Kč 13,68 Kč

HORNADY 6.5-140-SST InterLock HORNADY 100 HO26302 11,00 Kč 14,38 Kč

Střela 2905 6,5mm FMJ S&B Vlašim 100 V339622 3,50 Kč 4,69 Kč

.270-130-SBT PRO HUNTER SIERRA SIERRA 500 SI1830 7,50 Kč 9,76 Kč

HORNADY .270-130-BT SST HORNADY 150 HO27302 11,50 Kč 14,38 Kč

.270-150-SBT GAME KING SIERRA SIERRA 100 SI1840 9,30 Kč 11,73 Kč

.270-140-SBT GAME KING SIERRA SIERRA 100 SI1845 8,50 Kč 10,69 Kč

RWS 7mm KS-8g GESCHOSSE RWS 50 RW46290 24,00 Kč 30,39 Kč

NORMA 7mm-VM-150 # 20670031 NORMA 700 NN67003 17,00 Kč 21,50 Kč

HORNADY 7mm-139-SP InterLock HORNADY 200 HO2820 9,50 Kč 12,46 Kč

HORNADY 7mm-139-SST InterLock HORNADY 80 HO28202 11,40 Kč 14,36 Kč



7mm-150-SBT GAME KING SIERRA SIERRA 100 SI1913 9,00 Kč 11,81 Kč

HORNADY 7mm-162-A-MAX BOATTAIL HORNADY 200 HO28402 11,00 Kč 14,71 Kč

7mm-175-SBT GAME KING SIERRA SIERRA 100 SI1940 10,00 Kč 13,66 Kč

HORNADY .30-150-FMJ-BT neutralni bal. HORNADY 400 HO3037 8,00 Kč 10,08 Kč

BALLISTIC TIP .30-165 Hunting NOSLER 50 NS30165 15,30 Kč 19,14 Kč

.30-150-FMJBT GAME KING SIERRA SIERRA 250 SI2115 8,00 Kč 10,46 Kč

.30-165-SBT GAME KING SIERRA SIERRA 80 SI2145 9,00 Kč 11,39 Kč

HORNADY .30-180-SST Super Shock Spitze HORNADY 150 HO30702 12,50 Kč 15,64 Kč

VM-Subsonic .308 200grs Lapua 13g#4PL LAPUA 100 LAB416 13,00 Kč 17,41 Kč

SWIFT .308-180 A-FRAME SWIFT 50 SW308180 35,00 Kč 49,53 Kč

PARTITION .30-180 SP NOSLER 200 NS16331 28,00 Kč 35,03 Kč

Střela 2957 30 11,7/180grs FMJ S&B Vlašim 600 V339022 4,00 Kč 5,23 Kč

.308-220-HPBT MATCHKING SIERRA SIERRA 100 SI2240 13,00 Kč 16,28 Kč

.308-220-RN PRO HUNTER SIERRA SIERRA 100 SI2180 9,00 Kč 11,35 Kč

RWS .30  11,9g EVOLUTION GESCHOSSE RWS 50 RW15959 37,00 Kč 46,66 Kč

.308-210 HP Match Target BT Long Range BERGER 200 BER30419 18,00 Kč 23,60 Kč

BERGER .308-185 VLD Match Target BERGER 100 BER30413 18,00 Kč 23,01 Kč

HORNADY .30-180-RN InterLock HORNADY 100 HO3075 10,00 Kč 13,58 Kč

Střela 2943, 7,62, SP, 123grs/8g S&B Vlašim 100 V339272 4,00 Kč 5,03 Kč

Střela 2940, 7,62, SP, 180grs/11,7g S&B Vlašim 100 V339772 4,50 Kč 6,04 Kč

RWS 8mmJ.318" TMR-12.7 GESCHOSSE RWS 50 RWXXX 18,00 Kč 23,30 Kč

HORNADY .323 (8mmS)-170-RN -TM InterLock HORNADY 150 HO3235 10,00 Kč 13,04 Kč

RWS 8mm HMK-12.1 GESCHOSSE RWS 50 RW46053 35,00 Kč 45,65 Kč

NORMA 8mmS -196-PPC 12,7 # 20680201 NORMA 100 NN68020 20,00 Kč 30,89 Kč

8mm 200 HPBT MATCHKING SIERRA SIERRA 100 SI2415 10,00 Kč 14,88 Kč

Střela 2945,8mm, SPCE, 196grs/12,7g S&B Vlašim 70 V339422 4,50 Kč 5,98 Kč

HORNADY .338-225-SST InterLock HORNADY 120 HO33202 14,00 Kč 18,05 Kč

HORNADY .338-200-SP InterLock HORNADY 100 HO3310 13,00 Kč 16,50 Kč

.338-250-SBT GAME KING SIERRA SIERRA 50 SI2600 14,00 Kč 18,31 Kč

HN .356-RK-125  HIGH SPEED (9mm) Haendler&Natermann 100 HN9095 3,20 Kč 4,26 Kč

NORMA 9,3mm -286-ORYX 18,5 # 20693081 NORMA 50 NN69308 38,00 Kč 48,20 Kč

NOSLER AccuBond .366-250 (9,3mm) NOSLER 100 NS59756 29,00 Kč 37,45 Kč

RWS 9.3-KS-16.0 GESCHOSSE RWS 50 RW46452 36,00 Kč 34,33 Kč



RWS 9.3-HMK-16.7 GESCHOSSE RWS 50 RW46088 32,00 Kč 45,65 Kč

.366-286grs Sako HH Hammerhead #266D SAKO 25 SKG36286 30,00 Kč 40,40 Kč

HN .376-RK-250  HIGH SPEED (.375 Win.) Haendler&Natermann 100 HN9037 4,00 Kč 6,18 Kč

10mm .400-165-TM SPORTS MASTER HOHLSP. SIERRA 100 SI8445 5,00 Kč 8,95 Kč

HN .357-KS-180  HIGH SPEED Haendler&Natermann 500 HN9681 3,20 Kč 4,39 Kč

HN .501-KS-300 HIGH SPEED (.50AE) Haendler&Natermann 250 HN9593 5,50 Kč 7,14 Kč

HORNADY .45-255-COWBOY FP (.454) HORNADY 800 HO12454 6,00 Kč 9,08 Kč

HORNADY .32-100-XTP-HP HORNADY 100 HO32070 6,00 Kč 8,24 Kč

SPEER 9mm-115-HP (.355) ''Jacketed HP'' SPEER 150 SP3996 8,00 Kč 10,21 Kč

HORNADY 9mm-124-XTP-HP HORNADY 200 HO35571 6,00 Kč 8,55 Kč

HORNADY 9mm-115-XTP-HP HORNADY 400 HO35540 6,00 Kč 8,39 Kč

SPEER 10mm-155-VM (.400) ''Uni-Cor'' SPEER 100 SP4399 8,00 Kč 12,68 Kč

.45-185-FJP TOURNAMENT MASTER Silhouette SIERRA 100 SI8810 7,00 Kč 8,84 Kč

.356-150-FPJ .38 SUPER SIERRA 300 SI8250 5,00 Kč 6,89 Kč

HORNADY .44-300-XTP-HP HORNADY 50 HO44280 8,00 Kč 14,88 Kč

SPEER .429-200-HP (.44 SPECIAL) ''Gold Dot'' SPEER 100 HO4425 10,00 Kč 14,85 Kč

Střela pro 7,65 Br./32Auto, 4,75g/73grs,FMJ S&B Vlašim 100 V319072 2,00 Kč 2,59 Kč

HN .452"/300 HS HIGH SPEED (45Colt.) Haendler&Natermann 50 HN9488 5,00 Kč 8,63 Kč

HORNADY .312-150-SP InterLock HORNADY 100 HO3120 10,00 Kč 12,50 Kč

Střela HOR .366-286-SP-RP Interlock, (9,3) HORNADY 50 HO3560 26,8

Cena za

jednotku

Přebíjení Počet ks s DPH Původní cena

Výměnný buben čističky LYMAN 1 7631399 500 Kč 795,00 Kč

Hlava lisu Dillon 1050, použitá DILLON 1 300 Kč 8 007,50 Kč

Delaborační balistické kladívko TOP Shot EH-07 TOP SHOT 3 800 Kč 843,00 Kč

Odlévání střel

Kokila dvojitá 30-180-FN RCBS 1 RR82014 2 000 Kč 3 128,75 Kč

Kalibrační pouzdro .305" RCBS 1 305 700 Kč 1 130,00 Kč

Zatlačovací kolík střely (Top Punch) RCBS 1 546 200 Kč 450,00 Kč



Gas Checks .30" HORNADY 1000 7070 1 Kč 1,31 Kč

Kalibrační a mazací souprava střel .356" LEE 2 90046 800 Kč 872,00 Kč

Kalibrační a mazací souprava střel .452" LEE 1 90055 800 Kč 866,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel 22-055-SP RCBS 1 82007 3 000 Kč 3 444,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel 45-230-RN RCBS 1 82048 2 900 Kč 3 212,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks sférických střel 224 LYMAN 1 454109 900 Kč 999,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks sférických střel 490-R RCBS 1 791954 1 900 Kč 2 005,00 Kč

Kokila k odlévání 1 ks střel C457-500-F LEE 1 90376 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 1 ks střel .575, 470 grs minies LEE 1 90475 880 Kč 927,00 Kč

Kokila k odlévání 1 ks střel .457, 405 grs, F LEE 1 90491 800 Kč 950,00 Kč

Kokila k odlévání 1 ks střel C312-155-2R LEE 1 90385 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 1 ks střel 7,62mm LEE 1 použitá 90371 600 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel .54, 380 grs LEE 1 90400 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel .54, 300 grs R E A L LEE 1 90398 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel .478-400-RF LEE 1 90241 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel 429-255-SWC LEE 1 90343 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel 358-140-SWC LEE 1 90318 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel TL358-158-SWC LEE 1 90321 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel 515-450-F LEE 1 90255 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel TL452-200-SWC LEE 1 90463 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel C429-240-SWC LEE 1 90338 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel 452-200-RF LEE 1 90234 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel 452-200-SWC LEE 1 90348 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 2 ks střel 401-175-TC LEE 1 90256 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 6 ks střel 452-252-SWC LEE 1 90355 800 Kč 860,00 Kč

Kokila k odlévání 6 ks střel 452-228-1R LEE 1 90352 1 500 Kč 1 685,00 Kč

Kokila k odlévání 6 ks střel TL452-230-2R LEE 1 90350 1 500 Kč 1 685,00 Kč

Kokila k odlévání 6 ks střel TL452-200-SWC LEE 1 90379 1 500 Kč 1 685,00 Kč

Kokila k odlévání 6 ks střel 358-125-RF LEE 1 90306 1 500 Kč 1 685,00 Kč

Kokila k odlévání 6 ks střel 429-240-2R LEE 1 90339 1 500 Kč 1 685,00 Kč

Kotlík na tavení olova LEAD POT RCBS 1 80010 800 Kč 852,00 Kč

Forma na odlévání ingotů olova INGOT MOULD RCBS 1 80005 800 Kč 852,00 Kč

Naběračka olova LEAD DIPPER RCBS 3 80015 900 Kč 1 043,00 Kč



Naběračka olova LEAD LADLE LEE 1 90026 180 Kč 209,00 Kč

Kleště na kokily BULLET MOULD HANDLES RCBS 1 80025 1 500 Kč 1 701,00 Kč

Mazivo střel LEE NRA FORMULA BEESWAX MIX LEE 9 90007 250 Kč 268,00 Kč

Lisy a sady

LEE LOAD MASTER s matricemi 9mm Luger LL90936 LEE 1 prakticky nový 90936 9 000 Kč 11 448,00 Kč

DILLON SQUARE DEAL B, .45ACP DLN20101 DILLON 1 nerozbalený 20101 13 000 Kč 15 537,00 Kč

Konverzní sada SQUARE DEAL B, .32SW DLN16774 DILLON 1 sada 16774 3 200 Kč 3 950,00 Kč

Konverzní sada SQUARE DEAL B, .38/357 Mag. DLN20240 DILLON 1 sada použité 3 200 Kč 3 950,00 Kč

Konverzní sada RL550, .50AE DLN21428 DILLON 1 sada 21428 1 800 Kč 2 224,00 Kč

Konverzní sada RL550, .38 Super DLN20127 DILLON 1 sada 20127 1 200 Kč 1 855,00 Kč

CRIMP STARTER 12GR 6 PT 490501 HORNADY 1 490501 80 Kč 133,00 Kč

Přebíjecí matrice Původní cena

Přebíjecí matrice, sada 4 ks6mm/223 Rem REDDING 1 6,5x45 TT84312 3 000 Kč 5 719 Kč

Formovací matrice 6mm/223 Rem, serie C Form/Trim REDDING 1 6,5x45 TT83312 1 000 Kč 2 040 Kč

Komorový výstružník 6,5x45 S.P. Finisher CLYMER 1 6,5x45 Clymer 905 4 000 Kč 8 470 Kč

Vypichovací trn s jehlou/roztažení krčku RCBS 2 6,5x45 310134,5701 400 Kč 625 Kč

PRIMER POCKET SWAGER COMBO RCBS 1 9495 1 200 Kč 1 462 Kč

Sada (3ks) přebíjecích matric .38-40 Win Group E RCBS 1 35605 2 800 Kč 3 160 Kč

Sada (2ks) přebíjecích matric .222Rem.Mag. Group A RCBS 1 11001 1 500 Kč 1 628 Kč

Sada (2ks) přebíjecích matric .338Winch. Group A RCBS 1 16301 1 500 Kč 1 628 Kč

Sada (2ks) přebíjecích matric .223Rem. Group A RCBS 1 11101 1 500 Kč 1 628 Kč

Sada (2ks) přebíjecích matric .223Rem. COMPETITION RCBS 1 37201 4 500 Kč 5 012 Kč

Sada (2ks) přebíjecích matric .257WBY Mag. Group A RCBS 2 12601 1 500 Kč 1 628 Kč

Matrice TRIM .257 WBY MAG. Group A RCBS 1 12665 1 400 Kč 1 584 Kč

Matrice TRIM 7x64 Group A RCBS 1 34065 1 400 Kč 1 584 Kč

Matrice TRIM .30-378Weatherby Magnum Group A RCBS 1 29565 1 400 Kč 1 584 Kč

Matrice TRIM .340Weatherby Magnum Group A RCBS 1 30665 1 400 Kč 1 584 Kč

Sada (3ks) přebíjecích matric .38Colt SA Group B RCBS 1 20215 3 000 Kč 3 868 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .32SW Sizer RCBS 1 použitá 21437/2119 500 Kč 2 537 Kč

Matrice usazovací střely 357Mag/38Sp/357Max Seater RCBS 2 18342 800 Kč 932 Kč

Sada (2ks) přebíjecích matric .25-20WCF RCBS 1 11801 1 300 Kč 1 628 Kč



Matrice kalibrační a vypichovací .38 Super Auto Sizer RCBS 1 20233 450 Kč 676 Kč

Sada (3ks) přebíjecích matric .300RemUltraMag COMPETITION REDDING 1 58288 6 000 Kč 8 480 Kč

Kalibrační kroužek matrice Redding .333 COMPETITION REDDING 1 73333 500 Kč 581 Kč

Kalibrační kroužek matrice Redding .336 COMPETITION REDDING 1 73336 450 Kč 550 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .22-250REM NECK DIE REDDING 1 81106 1 200 Kč 1 311 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .340Weath.M. NECK DIE REDDING 1 81256 1 300 Kč 1 774 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .308 Winch NECK DIE REDDING 1 81155 1 100 Kč 1 287 Kč

Sada (2ks) přebíjecích matric 7x64 Group A RCBS 1 34001 1 500 Kč 1 628 Kč

Sada (3ks) přebíjecích matric .30Carbine Group A RCBS 1 18010 2 000 Kč 2 166 Kč

Sada (2ks) přebíjecích matric .30-378 WBY Gold Medal s. RCBS 1 29505 5 500 Kč 6 110 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .30 R Blaser Group G RCBS 1 RR00049 57003 3 200 Kč 3 459 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .308 Winch Group A RCBS 1 15529 1 000 Kč 1 354 Kč

Sada (3ks) přebíjecích matric .50-70 Gow Legacy RCBS 1 36804 1 900 Kč 2 393 Kč

Matrice usazovací střely .300Win.Mag. Group A RCBS 1 15338 800 Kč 1 149 Kč

Matrice usazovací střely .38 Spec./.357Mag. Group B RCBS 1 18332 900 Kč 985 Kč

Sada (3ks) přebíjecích matric .308 Winchester S-Match REDDING 1 38155 7 000 Kč 7 618 Kč

Sada (3ks) přebíjecích matric .38 Special LEE 1 90510 1 000 Kč 1 299 Kč

Sada (4ks) přebíjecích matric .38 Special/357M DeLuxe LEE 1 90964 1 600 Kč 1 793 Kč

Sada (4ks) přebíjecích matric .45ACP DeLuxe LEE 1 90968 1 700 Kč 1 793 Kč

Matrice kontroly dávkování prachu Powder Cop HORNADY 1 50063 1 000 Kč 1 650 Kč

Přebíjecí systém LEE LOADER .308Winchester LOADER LEE 1 Štrobl 1196,- 90245 1 000 Kč 1 196 Kč

Přebíjecí systém LEE LOADER 7,62x54 R LOADER LEE 1 Štrobl 1196,- 90243 1 000 Kč 1 196 Kč

Sada (2ks) přebíjecích matric .22/250 Rem. RGB LEE 1 90872 1 000 Kč 1 354 Kč

Sada (3ks) přebíjecích matric .500 SW Carbide LEE 1 90288 1 000 Kč 1 299 Kč

Sada (3ks) přebíjecích matric .30 M1 Carbide LEE 1 90626 1 300 Kč 1 793 Kč

Sada (3ks) přebíjecích matric .38/357/357Max. Carbide HORNADY 1 použitá 544527 1 300 Kč 1 781 Kč

Matrice usazovací střely .38 Super LEE 1 90951 400 Kč 459 Kč

Matrice usazovací střely .30/06 Springfield LEE 1 400 Kč 459 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací 9mm Luger Carbide LEE 1 90548 800 Kč 868 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .38Super Carbide LEE 1 90619 800 Kč 868 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .32 Auto Carbide LEE 1 90621 780 Kč 868 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .40SW,10Auto Carbide LEE 1 90621 800 Kč 868 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .30/06 Spring. LEE 1 800 Kč 868 Kč



Matrice kalibrační a vypichovací .45 LC Carbide LEE 1 800 Kč 868 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .44 Sp./.44 Mag. Carbide HORNADY 1 44549 900 Kč 1 065 Kč

Matrice kalibrační a vypichovací .38 caliber Carbide HORNADY 1 44528 900 Kč 1 065 Kč

Matrice Speed Die, Carbide, 9mm Luger Carbide LEE 1 90815 400 Kč 478 Kč

Matrice Factory Crimp "škrtící" .338 Winchester LEE 1 90849 400 Kč 478 Kč

Matrice Factory Crimp "žehlící" .45Colt,.454Cas. LEE 1 90865 680 Kč 713 Kč

Matrice Factory Crimp "skrtící" .222Remington LEE 1 90816 400 Kč 478 Kč

Matrice škrtící Taper Crimp Die 9mm Luger LEE 1 90780 400 Kč 478 Kč

Matrice škrtící Taper Crimp Die 9mm Luger HORNADY 1 44170 600 Kč 700 Kč

Matrice roztahující krček nbc, univerzal LEE 3 90798 480 Kč 508 Kč

Matrice roztahující krček nbc, .380ACP LEE 1 90492 480 Kč 508 Kč

Matrice roztahující krček nbc, .44Special LEE 1 90583 480 Kč 587 Kč

Mazivo na nábojnice RESIZING LUBRICANT LEE 2 90006 100 Kč 119

Držáky nábojnic č. Počet ks Původní cena

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 1 RCBS 4 RCBS 09201 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 2 RCBS 2 RCBS 09202 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 4 RCBS 1 RCBS 09204 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 5 RCBS 1 RCBS 09205 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 8 RCBS 3 RCBS 09208 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 9 RCBS 1 RCBS 09209 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 10 RCBS 1 RCBS 09210 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 12 RCBS 3 RCBS 09212 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 13 RCBS 1 RCBS 09213 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 15 RCBS 1 RCBS 09215 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 19 RCBS 2 RCBS 09219 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 20 RCBS 4 RCBS 09220 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 22 RCBS 4 RCBS 09222 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 24 RCBS 1 RCBS 09224 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 25 RCBS 2 RCBS 09225 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 27 RCBS 1 RCBS 09227 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 28 RCBS 1 RCBS 09228 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 29 RCBS 2 RCBS 09229 200 Kč 320 Kč



Držák nábojnice (pro jednu nbc) 30 RCBS 2 RCBS 09230 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 31 RCBS 2 RCBS 09231 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 32 RCBS 2 RCBS 09232 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 33 RCBS 1 RCBS 09233 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 34 RCBS 1 RCBS 09234 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 35 RCBS 2 RCBS 99235 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 36 RCBS 3 RCBS 99236 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 37 RCBS 2 RCBS 99237 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 38 RCBS 1 RCBS 99238 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 39 RCBS 1 RCBS 99239 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 40 RCBS 3 RCBS 99240 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 41 RCBS 1 RCBS 99241 200 Kč 320 Kč

Držák nábojnice pro lisy A.M. a P.B. 3 RCBS 1 RCBS 88803 1 000 Kč 1 421 Kč

Držák nábojnice pro lisy A.M. a P.B. 4 RCBS 1 RCBS 88804 1 000 Kč 1 421 Kč

Držák nábojnice pro lisy A.M. a P.B. 8 RCBS 2 RCBS 88811 1 000 Kč 1 421 Kč

Držák nábojnice pro lisy A.M. a P.B. 16 RCBS 1 RCBS 88816 1 000 Kč 1 421 Kč

Držák nábojnice pro lisy A.M. a P.B. 30 RCBS 1 RCBS 88830 1 000 Kč 1 421 Kč

Držák nábojnice pro lis Progress 16 RCBS 1 RCBS 88816 1 000 Kč 1 421 Kč

Držák nábojnice pro lis 4x4 16 RCBS 1 RCBS 87616 1 200 Kč 1 745 Kč

Držák nábojnice pro lis 4x4 23 RCBS 1 RCBS 87823 1 200 Kč 1 745 Kč

Držák nábojnice pro TRIM PRO 10 RCBS 1 RCBS 90310 150 Kč 288 Kč

Držák nábojnice (pro jednu nbc) 49 HORNADY 1 HO390605 250 Kč 320 Kč

Olovo pro odlévání střel 200 kg 40 Kč 50 Kč

Držák nábojnice AUTO PRIME (zápalkovače) 6 LEE 2 90206 80 Kč 99 Kč

Držák nábojnice AUTO PRIME (zápalkovače) 19 LEE 1 90023 80 Kč 99 Kč

Držák nábojnice lisu, univerzal R2 LEE 1 90519 90 Kč 119 Kč

Držák nábojnice lisu, univerzal R3 LEE 1 90520 90 Kč 119 Kč

Držák nábojnice lisu, univerzal R12 LEE 1 90529 90 Kč 119 Kč

Držák nábojnice lisu, univerzal R16 LEE 1 90003 90 Kč 119 Kč

Čištění a příprava nábojnic

Vibrační čistička nábojnic TOP SHOT CTI 1500 TOP SHOT 1 600ks nbc 9mmL 1 500 Kč 1 593 Kč

Ořechový čistící granulát TOP SHOT 5000g 143331 TOP SHOT 3 490 Kč 496 Kč

http://www.frankonia.de/H%C3%BClsenpolierger%C3%A4t+CTI+1500/TOPSHOT+Competition/Ansicht.html?Artikelnummer=153902&query=CTI+1500
http://www.frankonia.de/Reinigungsgranulat+f%C3%BCr+H%C3%BClsenpolierger%C3%A4te/TOPSHOT+Competition/Ansicht.html?Artikelnummer=143331&query=TOP+SHOT


Kukuřičný granulát 2,72kg, Green 7631394 LYMAN 1 730 Kč 731 Kč

Obráběcí centrum TSC 3000 SMART RELOADER 1 1 800 Kč 2 050 Kč

Freza zátravky nábojnice .30" (Flash Hole Deb...) 6100 REDDING 1 6130 900 Kč 993 Kč

CASE LENGH GAUGE & SHELL HOLDER .32SW L 90169 LEE 1 180 Kč 190 Kč

CASE LENGH GAUGE & SHELL HOLDER .303 B 90144 LEE 1 180 Kč 190 Kč

CASE LENGH GAUGE & SHELL HOLDER 7x57 90130 LEE 1 180 Kč 190 Kč

CASE LENGH GAUGE & SHELL HOLDER .30/06 90136 LEE 1 180 Kč 190 Kč

Zápalkovač LEE AUTO PRIME 90230 LEE 1 790 Kč 807 Kč

Dávkovač prachu LEE PERFECT 90058 LEE 1 950 Kč 970 Kč

Stojánek na dávkovač prachu RCBS 9035 RCBS 2 1 000 Kč 1 311 Kč

Váha mechanická LEE 90681 LEE 1 920 Kč 936 Kč

Váha digitální TOP SHOT C 30 FRANKONIA 1 1 800 Kč 1 923 Kč

Digitální váha (+naběračky, trychtýř,dovažov.) SR750 SMART RELOADER 1 sada 1 500 Kč 1 600 Kč

Váha automatická iSD SMART RELOADER 1 6 500 Kč 7 983 Kč

Cena za

Druh Výrobce Počet ks Provedení jednotku Původní cena

Nábojnice s DPH

.257 Weatherby NORMA 100 NN26502 120,00 Kč 160,28 Kč

5,6x50 Vierling HORNEBER 20 HU9001 50,00 Kč 69,46 Kč

6,5x54 Manlicher Schonauer NORMA 80 NN26545 30,00 Kč 44,91 Kč

.577 Snider HORNEBER 20 HU9460 120,00 Kč 165,55 Kč

.577/450 Martini Henry HORNEBER 20 HU9145 120,00 Kč 163,14 Kč

.56/50 Spencer STARLINE 40 SL0066 50,00 Kč 62,88 Kč

.223 Remington REMINGTON 100 Nickel REV223 20,00 Kč 28,60 Kč

.22 Hornet REMINGTON 90 REH022 15,00 Kč 19,35 Kč

.222 Rem.Magnum REMINGTON 60 REH22M 20,00 Kč 29,21 Kč

11,15x60R HORNEBER 20 HU9081 90,00 Kč 119,59 Kč

.30-06 Springfield REMINGTON 100 Nickel REV306 25,00 Kč 39,76 Kč

.270 Winchester S&B Vlašim 40 V337302 9,00 Kč 12,09 Kč

7x57 S&B Vlašim 100 V337332 8,00 Kč 10,31 Kč

.222 Remington S&B Vlašim 40 V337032 7,00 Kč 9,51 Kč

.223 Remington S&B Vlašim 20 V337062 8,00 Kč 10,13 Kč

http://www.hermes.sk/prilusenstvo/topshot-skracovacka-nabojnic-modell-tsc-3000-art.-158403/
http://www.frankonia.de/Pulverwaage+C30+digital/TOPSHOT+Competition/Ansicht.html?Artikelnummer=159781
http://www.smartreloader.com/smartreloader-sr750-digital-scale-p-3685.html
http://www.smartreloader.com/smartreloader-isd-automatic-powder-scale-dispenser-gen-ii-p-3921.html


5,6x52R S&B Vlašim 40 V337122 10,00 Kč 13,48 Kč

8x57JS S&B Vlašim 100 V337602 9,00 Kč 12,09 Kč

.45ACP S&B Vlašim 200 V316502 4,00 Kč 5,25 Kč

.40S&W S&B Vlašim 200 V316452 4,50 Kč 5,99 Kč

8x57JR S&B Vlašim 20 V337572 10,00 Kč 12,50 Kč

9mm Luger S&B Vlašim 12000 V316202 2,50 Kč 3,88 Kč

9x21 S&B Vlašim 13500 V316252 2,20 Kč 4,00 Kč

.45ACP REMINGTON 50 Nickel REV450 10,00 Kč 19,98 Kč

.44 RmMag STARLINE 1254 SL0043 8,00 Kč 12,58 Kč

.444 Marlin REMINGTON 460 23269 30,00 Kč 52,36 Kč

.40S&W ELDORADO 327 Nickel REH40S 8,00 Kč 13,73 Kč

.44 RemMag PMC 53 MTH442 10,00 Kč 16,25 Kč

.50AE STARLINE 300 SL0060 14,00 Kč 18,38 Kč

Truhlík PM-2 nábojnic 9mmLuger mix, leštěné 2000 1,00 Kč 3,80 Kč

6mm BR NORMA (použitá 1x) 343 NORMA 5,00 Kč 21,00 Kč

Cena za

jednotku

Pro střelnice Počet ks s DPH Původní cena

Nastřelovací sponky 9/10 (5000) RAPID 3 50,00 Kč 100,00 Kč

Nastřelovací sponky 9/12 (1000) RAPID 1 50,00 Kč 100,00 Kč

Nastřelovací sponky 9/8 (5000) 1 100,00 Kč 216,00 Kč

Nastřelovací sponky 24/6 (1000) 3 50,00 Kč 100,00 Kč

Nastřelovací sponky 13/14(5000) 3 100,00 Kč 400,00 Kč

Nastřelovací sponky 13/10(5000) 2 100,00 Kč 500,00 Kč

Terčový pás 6 terčů 8cm,oboustr. CHMELAŘ 200 5,00 Kč 10,00 Kč

Terč pro mal.25m a vzd.10m 500 8,5x5,5cm 160P 0,20 Kč 0,50 Kč

Terč vzduchovka UIT (100 ks) 106 161P 0,20 Kč 8,00 Kč

Pás terče 18x11 malor. Terč (kilo) 5 100,00 Kč 200,00 Kč

Terč na pásu oboustranný mal. 500 1,50 Kč 3,90 Kč

Skobičky (k oplocení) kilo asi stejné jako účka 300 15,00 Kč 23,00 Kč

Účka (k olocení) kilo 23 Kč/0,5 kg/MOC 300 15,00 Kč 23,00 Kč

Ostnatý drát smotek 250m 50 1 000,00 Kč 1 500,00 Kč



Cena za

jednotku

Pro předovky Počet ks s DPH Původní cena

Licí kleště kule 31/41 3 200,00 Kč 540,00 Kč

Licí kleště na kuli a ogival r. 36 1 mosaz 300,00 Kč 615,00 Kč

Licí kleště na 2 kule r.31 1 mosaz 150,00 Kč 449,00 Kč

Licí kleště Kentucky na 2kule r.36 1 mosaz 350,00 Kč 799,00 Kč

Licí kleště na 2 kule r. 36 1 mosaz 200,00 Kč 482,00 Kč

Mazivo střel Profi-Spezialfett mitte NEUMANN GmbH 1 29992 200,00 Kč 450,00 Kč

Sada dílů RV Pietta 3 250,00 Kč 599,00 Kč

Nabíjecí lis na válec revolveru 1 700,00 Kč 1 500,00 Kč

Dávkovací nástavec prachovnice 19 mosaz 20,00 Kč 52,00 Kč

Prachovnice Al na nabití 6 komor RV 2 sada, regulov. 700,00 Kč 1 750,00 Kč

Prachovnice mikrometrická na 1 komoru mosaz 700,00 Kč 1 500,00 Kč

Flastr kal. 50/59 (100 ks) 4 mazané 0,15" 100,00 Kč 222,00 Kč

Flastr kal. 50/59 (100 ks) 6 mazané 0,10" 100,00 Kč 222,00 Kč

Plstěné zátky ráže 44-45 (100 ks) 15 výška 6 mm 20,00 Kč 48,00 Kč

Plstěná zátka ráže 50 (50 ks) Prodáno vše 6 výška 10mm 15,00 Kč 38,00 Kč

Plstěná zátka ráže 36, 6mm (100 ks) 9 výška 6 mm 20,00 Kč 48,00 Kč

Plstěná zátka ráže 44-48 (100 ks) 1 výška 6 mm 20,00 Kč 50,00 Kč

Plstěná zátka ráže 31-32 (100 ks) 24 15,00 Kč 35,00 Kč

Nástroje čištění Brush&Jack UNCLE MIKES 6 Cal. .54 2892-4 100,00 Kč 202,00 Kč

Nástroje čištění s chránítkem ústí UNCLE MIKES 2 Cal. .54 2901-3 150,00 Kč 385,00 Kč

Zakladač zápalek (zásobník) UNCLE MIKES 1 2860-1 300,00 Kč 890,00 Kč

Nástavec vytěráku na hadřík DEWEY 1 Cal. 38/357/9 100,00 Kč 150,00 Kč

Zápalka perkusní 4mm S&B Vlašim 200 1,00 Kč 1,29 Kč

Cena za

jednotku

Luky, kuše, šípy Počet ks s DPH Původní cena

Vosk na tětivu String Vax HORTON 1 ST036 30 Kč 170

Pasta Sanders Arrow Mate SANDERS ARCHERY Co. 1 30 Kč 107

Vypouštěč na luk PSE 1 38000 500 Kč 1716



Kožené návleky na ruku-vypouštěč 2 50 Kč 174

Kožené návleky na prsty-vypouštěč 2 30 Kč 70

Držák s poutkem 2 20 Kč 48

Kožené návleky na předloktí (luk) 2 40 Kč 84

Nášlap pro kuš BARNETT 1 400 Kč 946

Koncovka lučiště 5 20 Kč 32

Opěrka pro šíp v luku ARO RES 2 6831-100-J2 20 Kč 50

Závěsné šnůrky 8 1 Kč 2

Tětiva luku Wildcat a Panter BARNETT 1 100 Kč 253

Zakládka šíp/tětiva 1/4" 6 1616 2 Kč 5

Zakládka šíp/tětiva 0/32" 9 1716+1816 3 Kč 6

Hrot šípu kovový ostrý 6 10 Kč 23

Hrot šípu kovový komolý kužel 8 5 Kč 12

Opěrka šípu v lučišti 1 700 Kč 1716

Křidélka šípu 4 97mm oranž. 3 Kč 8

Křidélka šípu 10 58mm černé 3 Kč 8

Křidélka šípu 7 58mm oranž. 3 Kč 8

Křidélka šípu 5 73mm modré 3 Kč 8

Křidélka šípu 4 60mm žluté 3 Kč 8

Končík laminátového šípu 13 19030 5 Kč 10

Cena za

jednotku

Náboje Počet ks s DPH Původní cena

Náboj .17 HM2 (50 ks) HORNADY 2 J24k12 280,00 Kč 307,00 

Náboj 300WM, VITAL SHOCK (20 ks) FEDERAL 2 180grc,MRX 1 500,00 Kč 2 800,00 

Náboj 6,5x54R, EXTRA CELVIE UDSSR 20 500,00 Kč 1 000,00 

Náboj 12/76, jednotná střela SAUVESTRE 6 80,00 Kč 100,00 

Náboj 300WM, BTHP Match (20 ks) REMINGTON (190grs) 1 RM300WM 1 000,00 Kč 1 300,00 

Náboj 30/06 Sprgf,180grs (20 ks) REMINGTON 1 Core Lokt UB 1 500,00 Kč 1 882,00 

Náboj 9x23 Winchester, 124 grs WINCHESTER 100 Jack. SP 8,00 Kč 15,00 

Náboj 25,6mm Sig, čvdš Zeveta Bojkovice 20 červený déšť 18,00 Kč 20,00 

Náboj brokový 28/63,5 mm, 3mm S&B Vlašim 75 sbírkový 100,00 Kč 100,00 



Náboj brokový 12/63,5, 3mm S&B Vlašim 377 Practical Sport 5,90 Kč 7,00 

Náboj brokový 12/70, 2mm Skeet MIRAGE super target 450 24g, 9 1/2 4,80 Kč 7,00 

Nábojka do jatečního přístroje SCHERMER 150 #17 3,00 Kč 10,00 

Nábojka do jatečního přístroje SCHERMER 100 #21 3,00 Kč 10,00 

Nabojka nastřelovacího přístroje S&B Vlašim 900 žlutá 6,8mm/18mm 2,00 Kč 1,54 

Plynová nábojka ráže .22LR, CN, 10 ks 2 50,00 Kč 122,00 

Plynová nábojka ráže .315, CS, 10 ks 1 50,00 Kč 147,00 

Plynová nábojka ráže6mm Flobert, CN, 10 ks 3 50,00 Kč 66,00 

Plynová nábojka ráže 9mm PA, CS, 10 ks 10 50,00 Kč 175,00 

Plynová nábojka ráže 9mm, CS, 10 ks 12 50,00 Kč 195,00 

Cena za

jednotku

Náhradní díly Počet ks s DPH Původní cena

Pažba ZKK-601 1 4 800,00 Kč 5000

Pažba CZ-527 (Fox) 1 3 200,00 Kč 4865

Pažba CZ-527 (Fox) se závažím 1 2 500,00 Kč 4865

Schránka nábojového pasu UK-59 1 na 250 Nb 200,00 Kč 250

Botka zásobníku plast Pi 50/70 6 15,00 Kč 50

Hledí dioptrické malor. ZKM 455 2 300,00 Kč 750

Hledí mikrometrické ZKM 455 5 otevřené 300,00 Kč 750

Dioptr TAU 200 (sada) 1 100,00 Kč 244

Propichovač bombičky CO2 2 ZGP Brno 50,00 Kč 118

Propichovač bombičky CO2 3 TAU-7 (menší) 50,00 Kč 206

Propichovač bombičky CO2 3 TAU-7 (větší) 50,00 Kč 206

Propichovač bombičky CO2 2 DU-10 50,00 Kč 142

Propichovač bombičky CO2 1 LOV-21 50,00 Kč 150

Přepouštěcí ventil TAU-7 1 70,00 Kč 220

Zrcadlo Bushnell HOLO-SIGHT 1 DIAMOND 50-0124 50,00 Kč 1200

Montážní lišta do nosiče AR-15 1 šířka 14mm 1 800,00 Kč 2100

Závěr 1 jateční přístroj 4 600,00 Kč 800

Nábojová komora nový typ 2 jateční přístroj 3 900,00 Kč 1200

Nábojová komora starší typ 2 jateční přístroj 6 900,00 Kč 1200



Vedení pístu 4 jateční přístroj 4 200,00 Kč 236

Píst 5 jateční přístroj 1 780,00 Kč 890

Úderník 6 jateční přístroj 7 400,00 Kč 431

Údeníková zpruha 7 jateční přístroj 41 75,00 Kč 83

Spoušťová páka 8 jateční přístroj 8 300,00 Kč 375

Zpruha spouště 10 jateční přístroj 26 20,00 Kč 33

Kolík spoušťové páky 11 jateční přístroj 7 5,00 Kč 11

Napínací kotouč 12 jateční přístroj 10 100,00 Kč 172

Opěrná matice 13 jateční přístroj 8 25,00 Kč 40

Pružný kroužek 14 jateční přístroj 15 25,00 Kč 42

Pojistný šroub jateční přístroj 12 5,00 Kč 10

Matice napínacího kotouče nový t. jateční přístroj 10 28,00 Kč 33

Matice napínacího kotouče starší t. jateční přístroj 4 28,00 Kč 30

Šroub nábojové komory jateční přístroj 2 23,00 Kč 28

ACTION SPRING 767-152-520 REMINGTON 1 Model: 11-87 F15252 200,00 Kč 271

CARRIER DOG FOLLOWER SPRING 767-174-150 REMINGTON 3 Model: 11-87 F17415 230,00 Kč 286

CARRIER LATCH FOLLOWER 767-157-030 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 F15703 230,00 Kč 286

CARRIER LATCH SPRING 767-169-660 REMINGTON 4 Model: 11-87, 1100 F16966 260,00 Kč 334

CARRIER LATCH 767-152-570 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 F15257 230,00 Kč 286

TRIGGER PLATE BUSHING/CARRIER TUBE 767-902-950 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 F90295 230,00 Kč 286

TRIGGER PLATE PIN DETENT SPRING, FRONT 767-175-390 REMINGTON 1 11-87, 1100, 552, 572, 7400, 7600, 870F17539 230,00 Kč 286

CARRIER DOG FOLLOWER 767-174-160 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 F17416 220,00 Kč 279

LOCKING BLOCK ASSEMBLY 767-266-400 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 F26640 1 000,00 Kč 1 339

FIRING PIN 767-174-360 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 F17436 380,00 Kč 484

FIRING PIN RETRACTOR SPRING 767-935-050 REMINGTON 1 Model: 11-87 F93505 229,00 Kč 286

INTERCEPTOR LATCH 767-266-350 REMINGTON 4 Model: 11-87, 1100 F26635 900,00 Kč 1 149

INTERCEPTOR LATCH RETAINER 767-153-980 REMINGTON 2 Model: 11-87, 1100 F15398 220,00 Kč 286

INTERCEPTOR LATCH SPRING 767-153-830 REMINGTON 4 Model: 11-87 F15383 220,00 Kč 286

INTERCEPTOR LATCH RETAINER 080-000-157 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 50,00 Kč 59

INTERCEPTOR LATCH RETAINER 080-000-156 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 50,00 Kč 59

INTERCEPTOR LATCH RETAINER 080-000-158 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 50,00 Kč 59

EXTRACTOR PLUNGER 767-174-320 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 F17432 200,00 Kč 286

EXTRACTOR SPRING 767-174-330 REMINGTON 1 Model: 11-87 F17433 230,00 Kč 296



EXTRACTOR, NON-MIM 767-161-760 REMINGTON 1 Model: 1100, 870 F16176 800,00 Kč 1 010

HAMMER 767-152-490 REMINGTON 1 Model: 1100, 870 F99414 500,00 Kč 620

SEAR 767-187-500 REMINGTON 1 11-87, 1100, 552, 572, 7400, 7600, 870F18750 230,00 Kč 658

HAMMER SPRING 767-190-140 REMINGTON 2 11-87, 1100, 552, 572, 7400, 7600, 870, SP-1F19014 220,00 Kč 286

HAMMER PLUNGER 767-174-650 REMINGTON 1 11-87, 1100, 552, 572, 7400, 7600, 870, SP-1F17465 220,00 Kč 286

HAMMER PIN WASHER 767-158-090 REMINGTON 1 11-87, 1100, 552, 572, 870 F99988 270,00 Kč 334

HAMMER PIN 767-166-000 REMINGTON 1 Model: 1100 F99205 230,00 Kč 286

SEAR SPRING 767-175-180 REMINGTON 3 11-87, 110, 552, 572, 7400, 7600, 870, SP-10F17518 220,00 Kč 276

TRIGGER PLATE PIN DETENT SPRING, REAR 767-175-400 REMINGTON 1 11-87, 110, 552, 572, 7400, 7600, 870F17540 230,00 Kč 286

DISCONNECTOR 767-920-600 REMINGTON 1 F92060 544,00 Kč 680

LINK 767-260-750 REMINGTON 1 Model: 1100, 870 F26075 742,00 Kč 928

Trubkový zásobník brokovnice s pružinou REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 použitý 1 000,00 Kč 2300

Muška standardní set AR-15/M16 COLT 1 500,00 Kč 1300

Oboustranná pojistka AR-15 231-015-012 DPMS 1 1 377,00 Kč 1722

Zvětšená natahovací páčka AR-15,tactical 093-249-020 BADGER ORDNANCE 1 810,00 Kč 1 013

Pružina zásobníku brokovnic REM 767-000-451 REMINGTON 1 Model: 11-87, 1100 219,00 Kč 274

Pažba plastová RAM-LINE pro pušku M98 2198 RAM-LINE 1 Mauser M 98 černá 4 000,00 Kč 6433

Bicí zpruha Colt 1911 - 17 liber 969-263-170 WOLFF USA 4 a jeho klony, STI, … 95,00 Kč 119

Vratná zpruha Colt 1911 - 8 liber WOLFF USA 2 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 10 liber 41910 WOLFF USA 3 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 11 liber WOLFF USA 3 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 12 liber WOLFF USA 2 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 13 liber WOLFF USA 2 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 14 liber WOLFF USA 1 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 15 liber WOLFF USA 3 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 16 liber WOLFF USA 2 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 17 liber WOLFF USA 7 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 18 liber WOLFF USA 4 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 23 liber WOLFF USA 2 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha Colt 1911 - 25 liber WOLFF USA 1 a jeho klony, STI, … 250,00 Kč 314

Vratná zpruha MOLOT 12 a Saiga 12/76 WOLFF USA 7 i pro Colt 1911 250,00 Kč 314

Vytahovač MOLOT VEPR 12 MOLOT 2 200,00 Kč 430

Zpruha vytahovače MOLOT vepr 12 MOLOT 2 40,00 Kč 60
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Čep vytahovače MOLOT VEPR 12 MOLOT 2 7,00 Kč 15

Zpruha zápalníku Colt 1911 201553 STI 21 a jeho klony, STI, … 60,00 Kč 70

Zápalník Colt 1911 ráže .45ACP 201505 STI 13 a jeho klony, STI, … 200,00 Kč 214

Zápalník Colt 1911 ráže 9/38/40 209199 STI 7 a jeho klony, STI, … 300,00 Kč 345

Doraz závěru plastový Colt 1911,CT4063 087-805-006 ED BROWN 3 a jeho klony, STI, … 57,00 Kč 62

Opěrka bicí zpruhy Colt 1911, ocelová 204560 STI 17 a jeho klony, STI, … 350,00 Kč 372

Záchyt kohoutu Colt 1911 Sear S7 200121 STI 2 a jeho klony, STI, … 650,00 Kč 670

Záchyt kohoutu Colt 1911 #314C 314C 965-314-100 1 a jeho klony, STI, … 780,00 Kč 795

Záchyt kohoutu Colt 1911 Ultra Light CS0009 Cylinder & Slide 1 a jeho klony, STI, … 1 900,00 Kč 1928

Vyhazovač Colt 1911 ráže 9/38/40 prodlouž. 203180 STI 2 a jeho klony, STI, … 850,00 Kč 858

Vyhazovač Colt 1911 ráže 45ACP 205812 STI 4 a jeho klony, STI, … 890,00 Kč 893

Trychtýř rámu pro zavedení zás. ALU černý STI 207300 STI 1 STI 1 200,00 Kč 1277

Trychtýř rámu pro zavedení zás. nerez STI STI 2011 4 800,00 Kč 5202

Trychtýř rámu Colt 1911, černý, jednořadý STI 1 Colt 1911 780,00 Kč 800

Dlaňová pojistka Colt 1911, nerez, S70 849-007-172 S & A (USA) 1 a jeho klony, STI, … 1 400,00 Kč 1468

Dlaňová pojistka Colt 1911, nerez, S70 S & A (USA) 1 a jeho klony, STI, … 2 200,00 Kč 2375

Dlaňová pojistka Colt 1911, nerez 241006 STI 1 a jeho klony, STI, … 2 100,00 Kč 2300

Dlaňová pojistka Colt 1911, černá 224318 STI 1 a jeho klony, STI, … 2 100,00 Kč 2300

Vytahovač Colt 1911 ráže 45ACP 241890 STI 3 a jeho klony, STI, … 1 100,00 Kč 1130

Vytahovač Colt 1911 ráže 45ACP 1300 series 80 ED BROWN 1 a jeho klony, STI, … 1 500,00 Kč 1545

Vytahovač Colt 1911 ráže 9mm 201932 STI 1 a jeho klony, STI, … 1 100,00 Kč 1130

Domeček bicí zpruhy COLT 1911 816 Arch blue ED BROWN 1 a jeho klony, STI, … 1 700,00 Kč 1772

Domeček bicí zpruhy COLT 1911, 92BF 965-092-001 WILSON 1 a jeho klony, STI, … 2 400,00 Kč 2472

Pojistka jednostranná Colt 1911 nerez STI 2 a jeho klony, STI, … 700,00 Kč 715

Pojistka oboustranná Colt 1911 nerez, 192S 965-102-145 WILSON 1 a jeho klony, STI, … 3 000,00 Kč 3117

Pojistka oboustranná Colt 1911 nerez STI 2 a jeho klony, STI, … 1 300,00 Kč 1335

Pojistka oboustranná Colt 1911 černá STI 1 a jeho klony, STI, … 1 450,00 Kč 1500

Pojistka oboustranná Colt 1911 nerez 1 a jeho klony, STI, … prodloužená 850,00 Kč 900

Pojistka oboustranná Colt 1911 černá 1 a jeho klony, STI, … prodloužená 850,00 Kč 900

Pojistka jednostranná Colt 1911 černá, 890Blue 087-145-890 ED BROWN 1 a jeho klony, STI, … 1 600,00 Kč 1682

Destička zápalníku Colt 1911 38/40 std. 201983 STI 1 a jeho klony, STI, … 670,00 Kč 680

Destička zápalníku Colt 1911 o/s 296-100-001 EGW 1 a jeho klony, STI, … 870,00 Kč 875

Vodící tyčinka bicí zpruhy titan, Colt 1911 208634 STI 4 a jeho klony, STI, … 750,00 Kč 754



Bicí kohout STI - SPUR STI 1 a jeho klony, STI, … 960,00 Kč 964

Záchyt závěru COLT 1911 STI 2 a jeho klony, STI, … 700,00 Kč 712

Záchyt závěru COLT 1911, 810S 087-000-092 ED BROWN 1 a jeho klony, STI, … 2 800,00 Kč 3062

Záchyt závěru Colt 1911 nerez 1 a jeho klony, STI, … 2 700,00 Kč 2850

Přerušovač Colt 1911 STI 3 a jeho klony, STI, … 555,00 Kč 560

Přerušovač Colt 1911, CS0012 206-103-020 Cylinder & Slide 1 a jeho klony, STI, … 790,00 Kč 794

Přerušovač Colt 1911 823-109-000 INFINITY 1 a jeho klony, STI, … 1 900,00 Kč 1936

Záchyt zásobníku STI 2011 201296 STI 2 STI 930,00 Kč 936

Záchyt zásobníku STI 2011 224301 STI 1 STI atp. 1 350,00 Kč 1400

Záchyt zásobníku STI 2011 - "hlava" Ext.button 200134 STI 1 STI atp. 700,00 Kč 720

Domeček pojistníků (plunger tube) černý 100-002-248 Yost-Bonitz Custom 4 C. a jeho klony, STI, 250,00 Kč 367

Domeček pojistníků (plunger tube) nerez 100-002-249 Yost-Bonitz Custom 4 C. a jeho klony, STI, 250,00 Kč 367

Domeček pojistníků (plunger tube) nerez 654-020-101 NOWLIN 1 C. a jeho klony, STI, 250,00 Kč 367

Domeček pojistníků (plunger tube) černý,891B 087-821-000 ED BROWN 1 C. a jeho klony, STI, 650,00 Kč 700

Domeček pojistníků (plunger tube) nerez,458S 965-000-027 WILSON 1 C. a jeho klony, STI, 650,00 Kč 700

Kolíky a zpruha pojistníků (3 díly) Colt 1911 STI 8 a jeho klony, STI, … Plunger tube k. 350,00 Kč 380

Muška STI .180Tx100W 020-020 202658 DAWSON PRECISION 1 STI atp. světlov.vlákno 1 500,00 Kč 1538

Muška STI .185Tx125W pro Spartan 210996 DAWSON PRECISION 1 STI SPARTAN standard 1 200,00 Kč 1210

Muška STI světlovodná 0,090" 202362 DAWSON PRECISION 1 STI atp. světlov.vlákno 1 200,00 Kč 1250

Muška STI .180Tx090W 020-019 202361 DAWSON PRECISION 1 STI atp. světlov.vlákno 1 500,00 Kč 1538

Muška 5/6 Competition 241005 STI 1 STI atp. standard 400,00 Kč 488

Muška 5/6 ramped 208316 STI 2 STI atp. standard 400,00 Kč 490

Hledí STI mikromertické STI 2 C. a jeho klony, STI, 2 000,00 Kč 2050

Hledí STI pevné, tritium STI 1 C. a jeho klony, STI, 3 800,00 Kč 3850

Hledí STI pevné, tritium STI 1 C. a jeho klony, STI, 3 800,00 Kč 3850

Hledí s muškou STI, pevné, tritiové 207453 STI 1 C. a jeho klony, STI, 2 700,00 Kč 2721

Šroub hledí mikrometrického, výškový STI 2 25,00 Kč 30

Listová zpruha (sear spring, light weight) NOWLIN 1 C. a jeho klony, STI, 300,00 Kč 322

Sada kolíků Colt 1911 a jeho klonů (10ks) STI 2 2011 PIN KIT 850,00 Kč 874

Sada kolíků,zpruh,čepů C1911 a klonů, (15ks) 814 Blue ED BROWN 6 REBUILT KIT černé 850,00 Kč 874

Sada kolíků,zpruh,čepů C1911 a klonů, (15ks) 814 Stainless ED BROWN 3 REBUILT KIT nerez 850,00 Kč 874

STI vratné ústrojí RECOIL MASTER LIGHT 200132 STI 1 5", s pružinami 2 400,00 Kč 2412

STI vratné ústrojí pro STI LS 9, komplet STI 2 LS9 2 400,00 Kč 2440



STI vytahovač pro LS 9 STI 1 LS9 800,00 Kč 831

Vodítko vratné zpr.dělené, nerez, 5"s opěrkou 889 ED BROWN 1 nerez 1 200,00 Kč 1284

Vodítko vratné zpruhy Colt 1911 6" závěr 1 použité 1 700,00 Kč 1800

Vodítko vratné zpruhy Colt 1911 krátké 296-000-075 EGW 1 a jeho klony, STI, … 600,00 Kč 700

Matice hlavně Colt 1911 nerez 1 700,00 Kč 800

Klíč matice hlavně Colt 1911 a jako klonů 22P WILSON 2 modrý plast 150,00 Kč 237

Klíč matice hlavně Colt 1911 a jako klonů BROWNELLS 1 oranžový plast 150,00 Kč 232

Přípravek na rozebírání vratného ústrojí STI STI 24 fialový plast 40,00 Kč 55

Opěrka vodítka vratné zpruhy C1911 43mm COMINOLLI 1 Wolfram 350,00 Kč 360

Opěrka vodítka vratné zpruhy C1911 43mm COMINOLLI 1 ocel 230,00 Kč 240

Opěrka vodítka vratné zpruhy C1911 30mm 1 a jeho klony, STI, … nerez 300,00 Kč 320

Řetízek hlavně (Barrel Link) C1911 #2 142R2 WILSON 2 .273" 260,00 Kč 273

Řetízek hlavně (Barrel Link) C1911 #5 WILSON 1 260,00 Kč 273

Řetízek hlavně (Barrel Link) C1911 #4 WILSON 1 260,00 Kč 273

Čep řetízku hlavně (Link Pin) .154" 080-816-654 BROWNELLS 4 Colt 1911 320,00 Kč 332

Čep řetízku hlavně (Link Pin) nerez 1 Colt 1911 330,00 Kč 350

Šroubky dorazu spouště s pryž.vložkou C1911 084-010-006 BROWNELLS 6 100,00 Kč 197

Rámeček spouště STI 2011 (Long Curve) 202124 STI 3 STI 2011, černý 791-120-101 750,00 Kč 847

Rámeček spouště STI 2011 (Long Curve) 202124 STI, použitý 1 STI 2011, černý 791-120-101 750,00 Kč 847

Rámeček spouště STI 2011 (Long Curve) 203238 STI 1 STI 2011, červený 750,00 Kč 1090

Rámeček spouště SPS černý (Long Curve) SPS 6 SPS 400,00 Kč 500

Rámeček spouště SPS modrý (Long Curve) SPS 1 SPS 400,00 Kč 500

Rámeček spouště SPS červený (Long Curve) SPS 1 SPS 400,00 Kč 500

Rámeček spouště STI 2011 alu, light BROWNELLS 1 STI,SVI,… 1 300,00 Kč 1400

Rámeček spouště Colt 1911 černý Colt 1 standard 400,00 Kč 450

Rámeček spouště Colt 1911 nerez Colt 1 standard 600,00 Kč 700

Zpruha pojistníku záchytu zásobníku Colt 1911 Colt 11 a jeho klony, STI, … standard 15,00 Kč 20

Pojistník záchytu zásobníku Colt 1911 černý Colt 1 a jeho klony, STI, … standard 400,00 Kč 426

Pojistník záchytu zásobníku Colt 1911 nerez 1 400,00 Kč 426

Kolík vyhazovače 1 Colt 1911 10,00 Kč 15

Kolík domečku bycí zpruhy Colt 1911 nerez 1 20,00 Kč 27

Mainspring Cap Pin, Kolík zajišťovací domečku 1 Colt 1911 28,00 Kč 32

Čep záchytu kohoutu Colt 1911 černý Colt 3 a jeho klony, STI, … standard 80,00 Kč 90



Čep záchytu kohoutu Colt 1911 nerez 560-452-001 Colt 1 a jeho klony, STI, … standard 110,00 Kč 120

Kolík vyhazovače Colt 3 a jeho klony, STI, … standard 110,00 Kč 120

Čep kohoutu a záchytu,o/s (přesah) C1911 MARVEL 1 a jeho klony, STI, … 480,00 Kč 512

Čep záchytu kohoutu Colt 1911 BROWNELLS 1 a jeho klony, STI, … 60,00 Kč 70

Čep kohoutu Colt 1911 BROWNELLS 1 a jeho klony, STI, … 60,00 Kč 70

Matice rámu šroubků pažbiček C1911 (4ks) 080-568-004 BROWNELLS 3 Colt 1911 černé 230,00 Kč 246

Pažbička STI černá STI 1 STI2011 použitá 3 800,00 Kč 4179

Pažbička STI šedá STI 1 STI2011 3 800,00 Kč 4179

Pažbička STI červená 203248STI STI 1 STI2011 3 800,00 Kč 4179

Pažbička SPS modrá SPS 2 STS 3 200,00 Kč 3800

pažbička SPS červená SPS 2 SPS 3 200,00 Kč 3800

Pažbička SPS černá SPS 2 SPS 3 200,00 Kč 3800

Šroub pažbičky STI 2011 (po 4 ks) STI 8 STI 2011 160,00 Kč 196

Matice pažbičky STI 2011 STI 10 STI 2012 150,00 Kč 410

Šroubek lučíku STI 2011 STI 8 STI 2013 25,00 Kč 30

Vratná zpruha CZ75,TZ75,AT84 a P9 - 14 liber WOLFF USA 2 43011 300,00 Kč 535

Vratná zpruha CZ75,TZ75,AT84 a P9 - 11 liber 969-430-014 WOLFF USA 1 včetně zápalníkové 43014 300,00 Kč 384

Vratná zpruha CZ75,TZ75,AT84 a P9 - 16 liber 969-430-016 WOLFF USA 2 včetně zápalníkové 43016 300,00 Kč 384

Vratná zpruha CZ75,TZ75,AT84 a P9 - 18 liber 969-430-018 WOLFF USA 3 včetně zápalníkové 43018 300,00 Kč 480

Vratná zpruha CZ75,TZ75,AT84 a P9 - 9 liber WOLFF USA 1 včetně zápalníkové 300,00 Kč 480

Kolík RUGER FRONT SIGHT CROSS PIN 780-000-204 RUGER 1 Ruger SP 101 KW02600 100,00 Kč 127

Sada jemné (laděné) spouště RUGER No.1/3 495-100-001 BROWNELLS 1 Ruger R 1 7 000,00 Kč 10800

Pažbička Kel Tec P32 tmavě modrá 1 1 800,00 Kč 2300

Pažbička Kel Tec P32 světle modrá 1 1 800,00 Kč 2300

Pažbička Kel Tec P32 bílá ("slonová kost") 1 1 800,00 Kč 2300

Pružina bicí S&W Hammer spring 8 lb WOLFF 2 Rám J 900,00 Kč 1200

Pružina S&W Rebount Spring 13 lbs WOLFF 2 Rám J,K,L,N 900,00 Kč 1200

Pružina S&W Rebount Spring 14 lbs WOLFF 2 Rám J,K,L,N 900,00 Kč 1200

Pružina S&W Rebount Spring 15 lbs WOLFF 2 Rám J,K,L,N 900,00 Kč 1200

Pružina bicí BROWNING CITORI 969-000-161 WOLFF 2 Extra power BROW nevede 700,00 Kč 800

Pružina bicí BROWNING GOLD 969-000-181 WOLFF 1 Extra power BROW nevede 700,00 Kč 800

Zvětšený hmatník vypouštění válce rev. SW 940-215-700 S&W 1 Magazine Latch #2 700,00 Kč 722

Thumbpiece Nut, blue, 05071B000 revolv SW 940-050-710 S&W 1 Thumbpiece nut,blue 200,00 Kč 235



Trigger Stud 077860000 940-000-247 S&W 2 K rámy revolveru 100,00 Kč 137

Záchyt zásobníku REMINGTON F34322 767-343-220 REMINGTON 1 Model 7400,7600 600,00 Kč 680

Šroubek hledí Rear Sight Base Screw F28505 767-285-050 REMINGTON 1 552, 572, 7, 7400, 7600 150,00 Kč 220

Bicí zpruha Remington, Action Spring 767-000-167 REMINGTON 1 Model 7400,7600 200,00 Kč 273

MAGAZINE SPRING RETAINER, OLD STYLE 767-916-570 REMINGTON 1 Model 1100 F91657 200,00 Kč 281

Lock Vasher Cocking Piece 103494 855-000-249 SAVAGE ARMS 1 110,111,112,210 120,00 Kč 170

Fire Pin Stop Nut Washer 100303 855-000-089 SAVAGE ARMS 1 110,111,112,210 120,00 Kč 170

Šroubky 8-40X3/8T-10 TORX HD 080-924-843 BROWNELLS 20 10,00 Kč 15

Zpruha zápalníku BENELLI 60179 301-000-075 BENELLI 1 Centro, Sport 200,00 Kč 278

Záchyt závěru zvětšený GLOCK 17, 34 2 001 001 ARO TEK LTD. 2 černý 650,00 Kč 750

Matička kování předpažbí CZ 550 FOX CZ 1 10,00 Kč 20

Vytahovač Walther PP/PPK 7,65mm WALTHER 1 1 500,00 Kč 1585

Pažbička gumová pro DESERT EAGLE 3000 HOGUE 1 700,00 Kč 900

Plastový doraz závěru AK, Valmet a Galil BUFFER TECHNOLO... 2 330,00 Kč 356

Plastový doraz závěru SKS Chinese & Russian #410 WILSON 1 330,00 Kč 356

Schenkelfeder STEYR 1908/34 STEYR 1 1 500,00 Kč 1856

Muška Narrow, Slow Ramp, serrated MARYLAND GUN WO. 1 Colt 1911 (?) MGW45F 500,00 Kč 600

Zápalník BRNO 500 CZ BRNO 1 150,00 Kč 185

Vratná zpruha pistole FN 1910/22 FN 1 250,00 Kč 272

Vratná zpruha WALTHER PPK 7,65mm WALTHER 1 250,00 Kč 272

Zápalník WALTHER PPK WALTHER 1 1 100,00 Kč 1177

Zpruha pojistky pistole FN 1910/22 #23 FN 1 250,00 Kč 272

Natahov. páka RUCKHEBEL #45 ROTH STEYR 07 ROTH STEYR 1 1 300,00 Kč 1358

Záchyt závěru FN HP 35 #35 FN 1 Schlittenfankhebel 2 100,00 Kč 2174

Záchyt zásobníku GLOCK (větší) GLOCK 3 100,00 Kč 150

Vytahovač pistole RADOM RADOM 1 Auszieher 2 300,00 Kč 2310

Hledí GLOCK mokrometrické GLOCK 1 plast 120,00 Kč 150

Podavač, skluzavka brokovnice REMINGTON DAVES METAL WORK. 1 REM 1100, 1187 s 2 kolíky 1 800,00 Kč 2100

Klipsna na opasek Kel-Tec P32-380 KEL-TEC 1 500,00 Kč 642

Zpruha záchytu závěru Kel-Tec P32 KTP32-284 2 110,00 Kč 130

Vodící tyčinka vratné zpruhy Kel-Tec P32 KTP32-195 3 120,00 Kč 180

Opěrka vratné zpruhy Kel-Tec P32 KTP32-194 3 30,00 Kč 43

Kolík rámu/pažbičky Kel-Tec P32 25 10,00 Kč 18



Zpruha zápalníku Kel-Tec P32 1 10,00 Kč 18

Zpruha vratná Kel-Tec P32 5 30,00 Kč 43

Zpruha spouště Kel-Tec P32 5 12,00 Kč 18

Táhlo spouště Kel-Tec P32 5 5,00 Kč 6

Zpruha spoušťové páky Kel-Tec P32 1 160,00 Kč 186

Záchyt kohoutu Kel-Tec P32 1 200,00 Kč 215

Hledí a muška se světlovodnými vlákny TG110W TRUGLO 2 REMINGTON 1 500,00 Kč 1600

Muška s objímkou na hlaveň brokov.,světlov. TG92B TRUGLO 1 GLO DOT II .410 600,00 Kč 630

Hledí a muška se světl.vlákny SLUG SERIES TG961R TRUGLO 1 REMINGTON 1 000,00 Kč 1200

Zdrsnění předního části rámu COLT 1911 965-100-001 WILSON 1 #100B brynýr 300,00 Kč 520

Zdrsnění předního části rámu COLT 1911 965-100-002 WILSON 1 #100S nerez 300,00 Kč 520

Zpruha vyhazovače REMINGTON 870 REMINGTON 1 50,00 Kč 56

Plastový doraz závěru COLT 1911 atp. CT04063 ED BROWN 10 po kuse/prodej 810 50,00 Kč 69

Vyhazovač REMINGTON 870 12/70-76 767-188-510 REMINGTON 1 Model 870 F99539 600,00 Kč 680

Action Lock Lever Spring 301-000-143 BENELLI 2 Centro, Sport 60473 220,00 Kč 245

Trigger Spring 301-000-021 BENELLI 3 Už se nedělá 60484 130,00 Kč 180

Hammer Spring, Bicí pružina 301-000-009 BENELLI 2 Brow.nevede 60494 130,00 Kč 180

Carrier Spring, Pružina podavače 301-000-041 BENELLI 2 Centro, Sport 60472 200,00 Kč 245

Carrier Latch Spring 301-000-106 BENELLI 3 Brow.nevede 60469 150,00 Kč 180

Trigger Guard PIN Spring, Pojistný kroužek 301-000-038 BENELLI 5 Centro, Sport 60504 300,00 Kč 322

Carrier Latch Pin 301-000-102 BENELLI 2 Centro, Sport 60303 220,00 Kč 245

Firing Pin Retaining Pin, "O" Ring, Gumička čepu 301-000-249 BENELLI 8 Centro, Sport 60297 300,00 Kč 352

Spoušť kulovnice ZKK-601, 602 a 603 5260-1001-01 CZ UH.BROD 2 400,00 Kč 510

Zpruha podavače nábojů ZKK-601 5240-0920-01 CZ UH.BROD 1 150,00 Kč 196

Zpruha podavače nábojů ZKK-600 5250-0920-5301 CZ UH.BROD 2 150,00 Kč 196

Trychtýř rámu pro zavedení zás. (zytel) 497-100-000 KREBS CUSTOM GUNS 1 PARA ORDNANCE 1 900,00 Kč 1960

Podavač zásobníku Pistole STI, standard 512-819-0656 STI 3 STI 2011 černý 100,00 Kč 146

Podavač zásobníku Pistole STI, standard STI 1 STI 2012 červený 100,00 Kč 146

Zpruha pro vzduchovku WEIHRAUCH HV35 OX Gunsport USA 1 o 40% více výkonu 1 000,00 Kč 1350

Trychtýř rámu pro zavedení zás. (plast) KASAL 19 CZ-75 100,00 Kč 200

Magazine Spring Cap 631-000-049 MOSSBERG 1 500,00 Kč 600

Zpruha zásobníku CZ-75 +15% 969-742-730 WOLFF USA 3 po kuse/prodej 300,00 Kč 350

Miřidla tritiová CZ75 podélná rybina mušky CZ3DGD INNOVATIVE WEAP. 1 3 bodová 500,00 Kč 2300

http://www.brownells.com/handgun-parts/frame-parts/frame-hardware/front-straps/blued-front-strap-sku965100001-16409-36879.aspx?sku=965-100-001
http://www.brownells.com/handgun-parts/frame-parts/frame-hardware/front-straps/blued-front-strap-sku965100001-16409-36879.aspx?sku=965-100-001
http://palmettostatearmory.com/index.php/ed-brown-slide-recoil-buffers-805.html


Miřidla tritiová CZ75 příčná rybina mušky INNOVATIVE WEAP. 1 3 bodová 500,00 Kč 2300

Dno zásobníku CZ75, #37 CZ UH.BROD 14 50,00 Kč 55

Vyhazovač CZ75, #10 CZ UH.BROD 4 190,00 Kč 195

Záchyt kohoutu CZ75, #11 0420-0271-04 CZ UH.BROD 1 300,00 Kč 315

Pružina táhla spouště CZ75, #34 CZ UH.BROD 3 110,00 Kč 120

Tyčka bicí pružiny * CZ75, #20 CZ UH.BROD 5 70,00 Kč 75

Destička zápalníku pojistná CZ75, # CZ UH.BROD 8 50,00 Kč 55

Pružina záchytu závěru * CZ75, #2 CZ UH.BROD 4 40,00 Kč 43

Pružina zádržky zásobníku CZ75, #33 CZ UH.BROD 1 40,00 Kč 45

Pojistka CZ75, # 29 CZ UH.BROD 10 480,00 Kč 507

Zádržka zásobníku *, CZ75, #32 CZ UH.BROD 3 270,00 Kč 289

Záchyt závěru * CZ75, #2 CZ UH.BROD 2 700,00 Kč 748

Podavač zásobníku CZ75, #40 CZ UH.BROD 16 90,00 Kč 95

Šroub pružiny zádržky zás.CZ75, #35 CZ UH.BROD 8 40,00 Kč 48

Pružina zápalníku CZ75, #55 CZ UH.BROD 11 15,00 Kč 20

Spoušť CZ75, #5 CZ UH.BROD 8 430,00 Kč 480

Čep kohoutku CZ75, #18 CZ UH.BROD 17 45,00 Kč 52

Hledí * CZ75, #53 č. 1 CZ UH.BROD 2 220,00 Kč 280

Hledí * CZ75, #53 č. 2 CZ UH.BROD 4 220,00 Kč 280

Hledí * CZ75, #53 č. 3 CZ UH.BROD 6 220,00 Kč 280

Hledí * CZ75, #53 č. 4 CZ UH.BROD 4 220,00 Kč 280

Hledí * CZ75, #53 č. 5 CZ UH.BROD 3 220,00 Kč 280

Pružina zásobníku * CZ75, #39 CZ UH.BROD 9 40,00 Kč 50

Západka dna zásobníku CZ75, #38 CZ UH.BROD 9 170,00 Kč 188

Táhlo spouště CZ75, #7 CZ UH.BROD 3 220,00 Kč 250

Kolík pružiny záchytu závěru CZ75, #4 CZ UH.BROD 3 25,00 Kč 30

Střenka pravá CZ75, Uncle Mikes 59509 UNCLE MIKES 1 15,00 Kč 150

Pružina vytahovače CZ75, #52 CZ UH.BROD 2 25,00 Kč 30

Hledí mikrometrické CZ85, šířka ryb.14,6mm CZ UH.BROD 1 komplet, použité 1 000,00 Kč 2100

Čep spouště CZ75, #6 CZ UH.BROD 13 10,00 Kč 30

Pružina zápalníku CZ75, #55 redukovaná CZ UH.BROD 2 10,00 Kč 30

Pojistný kolík čepu kohoutu CZ75,#19 CZ UH.BROD 7 10,00 Kč 30

Kolík zátky bicí pružiny CZ75, #23 CZ UH.BROD 6 10,00 Kč 30



Čep záchytu kohoutku CZ75, #13 CZ UH.BROD 11 10,00 Kč 30

Kolík vedení zásobníku CZ75,#25 CZ UH.BROD 3 10,00 Kč 30

Čep CZ75,#9 CZ UH.BROD 8 10,00 Kč 30

Ochrana dna zásobníku CZ75, červená C.P. BULLETS 1 100,00 Kč 200

Ochrana dna zásobníku CZ75, černá TRADEX 1 100,00 Kč 200

Rozšíření šachty zásobníku AR15/M16 ARREDONDO 3 200,00 Kč 3913

Nosič závorníku,Bolt Carrier AR15/M16 231-000-077 BROWNELLS 3 2 800,00 Kč 3245

Sestava spouště, Adj.Trigger Systém AR15 452-015-000 JP ENTERPRISES 4 5 500,00 Kč 6088

Zpruhy spouště AR15,REDUCED POWER SPRING KIT 452-000-007 JP ENTERPRISES 1 520,00 Kč 593

Pažba AR15/M16 A1 100-000-939 Calvary 1 použitá 2 000,00 Kč 2365

Uzamykání do hlavně, Barrel Extension AR15/M16 231-015-032 DPMS Panther 3 800,00 Kč 1064

Doraz závěru AR15/M15, Recoil Buffer BUFFER TECHNOLOGIES 2 350,00 Kč 405

Plynový nástavec, Bolt Carrie Key AR15/M16 160-304-043 COLT 1 SP61547 3 800,00 Kč 4759

TRIGGER GUARD PLUNGER, AR15/M16 160-308-109 COLT 2 SP61250 120,00 Kč 168

TRIGGER GUARD SPRING, AR15/M16 160-308-138 COLT 1 SP61531 120,00 Kč 168

Šroub, Screw Self Lock AR15/M16 1 150,00 Kč 175

Poutko řemene do pažby AR15/M16 2 300,00 Kč 416

Matice hlavně, upevňovací, AR15/M16 2 1 700,00 Kč 1777

Nosič mušky, komplet, standard 1 použitý 3 000,00 Kč 3912

Odlitek pouzdra závěru, neopracovaný AR15 1 2 500,00 Kč 3500

Botka, návlek na zásuvnou pažbu AR15/M16 RB-16BTP01 1 A123044 800,00 Kč 876

Plynový nástavec,Gas Block AR15/M16 553-000-004 BROWNELLS 1 s lištou Weaver .950" 7 000,00 Kč 7648

Plynový nástavec,Gas Block AR15/M16 100-000-042 BROWNELLS 1 .940" 5 000,00 Kč 5300

Plynový nástavec klasický AR15/M16 1 s čepy 2 000,00 Kč 2300

Pažbička AR15/M16 (klasik) 2 580,00 Kč 603

Pažbička AR15 Combat Style Vindicator Grip PACHMAYR 1 1 700,00 Kč 1779

Doraz závěru komplet, AR15/M16 739-000-006 Rock River Arms 5 1 000,00 Kč 1344

Botka gumová pro standardní pažbu, protiskluz 1 se šrouby 1 000,00 Kč 1200

Botka pro standardnín pažbu se záklopkou 1 standardní 800,00 Kč 890

Forearm End Cap 1 1/16" ID, AR15/M16 1 800,00 Kč 848

Opěrka vratné zpruhy, SPACER, AR15/M16 1 210,00 Kč 248

DELTA RING AR15/M16 231-000-120 2 800,00 Kč 846

Barrel Retainig Ring AR15/M16 989-015-025 5 250,00 Kč 283

http://www.arredondoaccessories.com/category.cfm?cid=1004,2009&PID=fc25l4901gafsb&GID=
http://www.brownells.com/rifle-parts/bolt-parts/bolt-carrier-parts/bolt-carriers/bolt-carrier-sku231000077-17531-41393.aspx?sku=231-000-077
http://www.brownells.com/rifle-parts/triggers-parts/triggers/154-standard-3-5-lb-adjustable-trigger-kit-sku452015000-7585-18880.aspx?sku=452-015-000
http://www.brownells.com/rifle-parts/triggers-parts/trigger-hardware/trigger-springs/ar-15-spring-kit-sku452000007-7582-18862.aspx?sku=452-000-007
http://www.brownells.com/rifle-parts/stock-parts/buttstocks/ar-15-m16-rifle-stock-prod23927.aspx
http://www.brownells.com/rifle-parts/barrel-parts/rifle-barrel-hardware/barrel-extension-parts/barrel-extension-sku231015032-5600-13025.aspx?sku=231-015-032
http://www.brownells.com/rifle-parts/bolt-parts/bolt-carrier-parts/bolt-carrier-keys/bolt-carrier-key-sku160304043-4846-10824.aspx?sku=160-304-043
http://www.brownells.com/rifle-parts/triggers-parts/trigger-guard-parts/trigger-guard-hardware/trigger-guard-plunger-sku160308109-4888-10867.aspx?sku=160-308-109
http://www.brownells.com/rifle-parts/triggers-parts/trigger-guard-parts/trigger-guard-springs/trigger-guard-spring-sku160308138-4900-10879.aspx?sku=160-308-138
http://www.tacstar.com/home/ar-15-grip.php
http://www.brownells.com/rifle-parts/forend-amp-handguard-parts/handguard-amp-rail-hardware/handguard-caps/ar-15-m16-forearm-end-cap-prod25051.aspx
http://www.brownells.com/rifle-parts/forend-amp-handguard-parts/handguard-amp-rail-hardware/handguard-rings/ar-15-m16-delta-ring-black-gray-sku231000120-17572-41374.aspx?sku=231-000-120


Zpruha pro Delta Ring, Weld Spring Barrel AR15 231-000-119 2 300,00 Kč 322

Opěrka/destička mezi pažbou a pou.záv.AR15 2 200,00 Kč 238

Opěrka/destička mezi pažbou a pou.záv.AR15 1 s okem 210,00 Kč 248

Vložka Lock Ring Receiver Tube Car AR15 1 200,00 Kč 248

Plynová trubička, Gas Tube AR15 1 použitá 1 300,00 Kč 1248

Vratná zpruha AR15/M16 BUFFER SPRING 989-015-009 BROWNELLS 14 jednotlivě 150,00 Kč 164

Vratná zpruha AR15/M16 XP RECOIL SPRINGS 969-165-000 WOLFF 1 500,00 Kč 540

Kompletní předpažbí s lištami Weaver, AR15 USA 1 s kompletním Delta r. 30 cm 9 500,00 Kč 10618

Předpažbí karabiny AR15 USA 1 použité 15 cm 2 000,00 Kč 2352

Předpažbí aluminium 23 cm 2 300,00 Kč 2890

Zápalník adaptéru AR15, V22 (22LR) 1 120,00 Kč 186

Zpruha zápalníku adaptéru AR15, V22 (22LR) 1 28,00 Kč 32

Čep zápalníku adaptéru AR15, V22 (22LR) 1 10,00 Kč 15

Zpruha pístu vzduchovky Slavia 631 CZ UH.BROD 1 60,00 Kč 70

Vytahovač GLOCK 21 GLOGK 2 500,00 Kč 590

Hledí Glock (plast) GLOCK 1 120,00 Kč 152

Muška RUGER SP101, 38/357, revolver ML10992 MEPROLIGHT 1 tritium 1 200,00 Kč 2300

Hledí Walther P99 1 200,00 Kč 239

Muška Walther P99 4 200,00 Kč 239

Pažbičky/střenky pistole COLT 1911 STI USA ořech 1 šroubky+matice 1 500,00 Kč 1617

Verriegelungsblock,uzamykací blok BER 951 CDS 1 Beretta M 951 1 800,00 Kč 2038

Montáže optiky Původní cena

Montáž B-Square/Weaver na brokovnici REM 1 2 700,00 Kč 3177

Montáž na REMINGTON 1100 - Fire Point 1 na vyžádání

Montáž Weaver pro ROSSLER TITAN 6 57050-0092 RECKNAGEL 1 na vyžádání

Montáž optiky kulov.WEATHERBY  #252705 základny WEATHERBY 1 sada se šroubky na vyžádání

Montáž optiky WEATHERBY, základny Weaver 5780-3023 RECKNAGEL 1 57090-3023 na vyžádání

Montáž optiky, SAIGA, MOLOT, 26,5mm Sada 2 ka Rusko 2 Weaver na vyžádání

Montáž optiky tubus 30mm, prisma 11mm Sada 2 ka Ocel 1 11mm na vyžádání

Montáž optiky Mauser 98, základna Schwenk bez kroužků KOZAP 1 poslední typ BRNO 98 na vyžádání

Základna montáže Fire Point do hledí Glock Glock 17 FIRE POINT 2 sada FPM-27A 288003 na vyžádání

Montáž Weaver pro Benelli M1-Super 90 ATASM009 AIMTECH 1 na vyžádání

http://www.brownells.com/rifle-parts/receiver-parts/buffer-tube-parts/buffer-tube-hardware/ar-15-m16-receiver-end-plate-prod20464.aspx
http://www.brownells.com/rifle-parts/receiver-parts/recoil-parts/recoil-springs/std-buffer-spring-sku989015009-41463-37592.aspx?sku=989-015-009
http://www.brownells.com/rifle-parts/receiver-parts/recoil-parts/recoil-springs/std-xp-recoil-spring-only-sku969165000-71377-37192.aspx?sku=969-165-000
http://www.meprolight.com/
http://www.safariland.com/shotgun/shotgun-saddle-mount-for-remington-1100-1187-12-16-and-20-gauge-w--serial-x-n-1008566.html


Montáž Weaver pro brokovnici REMINGTON SOSM4805 B-SQUARE 1 870,1100,11-87,... použitá 1 700,00 Kč 2120

Světlovodná vlákna Původní cena

Světlovodné vlákno Ø 0,5mm, barva červená TG05D TRUGLO 7 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 0,5mm, barva rubínová TG05D TRUGLO 20 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 0,5mm, barva oranžová TG05D TRUGLO 9 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 0,5mm, barva žlutá TG05D TRUGLO 9 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 0,75mm, barva červená TG05A TRUGLO 9 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 0,75mm, barva rubínová TG05A TRUGLO 8 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 0,75mm, barva zelená TG05A TRUGLO 8 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 0,75mm, barva oranžová TG05A TRUGLO 9 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 0,75mm, lov.oranž. TG05A TRUGLO 9 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 1mm, barva červená TG05B TRUGLO 9 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 1mm, barva zelená TG05B TRUGLO 18 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 1mm, barva žlutá TG05B TRUGLO 10 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 1mm, barva lov.oranž. TG05B TRUGLO 15 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 1,5mm, barva červená TG05C TRUGLO 1 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 1,5mm, barva zelená TG05C TRUGLO 55 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 1,5mm, barva žlutá TG05C TRUGLO 19 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 1,5mm, barva lov.oranž. TG05C TRUGLO 20 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 2mm, barva červená TG05E TRUGLO 2 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 2mm, barva rubínová TG05E TRUGLO 17 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 2mm, barva zelená TG05E TRUGLO 45 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 2mm, barva žlutá TG05E TRUGLO 6 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 2mm, barva lov.oranž. TG05E TRUGLO 10 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 2,5mm, barva rubínová TG05F TRUGLO 4 délka 135mm 70,00 Kč 90

Světlovodné vlákno Ø 2,5mm, barva zelená TG05F TRUGLO 2 délka 135mm 70,00 Kč 90

Pažby, pažbičky a dvojnožky Původní cena

Dvojnožka Harris, naklápěcí HARRIS 1 použitá 2 300,00 Kč 3390



Podpažbí MOLOT 12 MOLOT Standard 1 250,00 Kč

Nadpažbí MOLOT 12 MOLOT Standard 1 250,00 Kč

Pažbička MOLOT 12 MOLOT Standard 1 250,00 Kč

Pažbička přední s držákem baterky Tdi Arms 1 OFEK 2,FGA OFEK2 1 700,00 Kč 1711

Pažbička Tdi, UPG 47 Tdi Arms s výměnnými částmi 2 Pro AK-47/Galil UPG 47 1 200,00 Kč 1232

Pažbička Tdi, AG 47 Tdi Arms 1 Pro AK-47/Galil AG 47 900,00 Kč 943

Pažbička Tdi, UPG 16 Tdi Arms s výměnnými částmi 1 Pro AR15/M16 UPG16 1 200,00 Kč 1240

Trojitá montáž Weaver/Picatini Tdi Arms TRM3 1 Pro AR15/M16 TRM3 2 000,00 Kč 2135

Montáž svítilny pro 3/4", rychloupínání Tdi Arms Weaver/Picatini 1 BK-1 700,00 Kč 756

Montáž svítilny pro 1", rychloupínání Tdi Arms Weaver/Picatini 1 BK-2 700,00 Kč 756

Přední rukojeť Weaver/Picatini Tdi Arms Weaver/Picatini 1 BVG 1 500,00 Kč 2000

Pouzdra na zbraně, řemeny, poutka Původní cena

Pouzdro na CZ75 atp., třmen, basket TRADEX 1 na vyžádání

Pouzdro podpažní Sickinger 522212 1 2 000,00 Kč 2697

Taška na CZ pistoli CZ UHB 1 použitá na vyžádání

Kožený řemínek dlouhý 110 cm, 2,5x5mm 1 na vyžádání

Řemínek na dalekohled kožený s pojistníky 2 na vyžádání

Poutko řemene dlouhé zbraně, sada #14510 ALLEN lehce odpojitelné 3 na vyžádání

Poutko řemene dlouhé zbraně, sada #1403-3 UNCLE MIKES lehce odpojitelné 1 pro cca 3,2cm šířku na vyžádání

Poutko řemene REMINGTON 7400 a 74, sada UNCLE MIKES 1 pro cca 1" šířku na vyžádání

Poutko řemene QUAKE Hush Stalker II QUAKE lehce odpojitelné 2 na vyžádání

Poutko řemene AK/SKS, sada B SQUARE 2 T1248 na vyžádání

Pouzdro na 2 ks zásobníku Desert Eagle 50 MAGNUM RE. cordura 1 DEP280 na vyžádání

Pouzdro zásobníku FOBUS pro Colt 1911 pist. FOBUS 1 C-21B na vyžádání

Opasek US ARMY a dvě sumky na něm US ARMY AR15/M16 1 na vyžádání

Držák svítilny MAG-Lite na opasek D cell MD LITE-LOK (USA) 1 otočný 409033 na vyžádání

Držák svítilny MAG-Lite na opasek C cell MD LITE-LOK (USA) 1 otočný 409032 na vyžádání

Opaskový třmen na svítilnu C cell MIRAGE UNCLE MIKES 1 na vyžádání

Svítilna MAG-LITE na 3x D Cell MAG LITE 1 na vyžádání

Gumový návlek na svítilnu MAG-LITE C CELL. SAFARILAND S-3 1 na vyžádání

http://tdi-arms.biz/catalogsearch/result/?q=ofek2
http://tdi-arms.biz/upg47.html
http://international.tdi-arms.com/ag47.html
http://tdi-arms.biz/catalogsearch/result/?q=upg16
http://international.tdi-arms.com/trm3.html
http://international.tdi-arms.com/bk1.html
http://tdi-arms.biz/catalogsearch/result/?q=bk2-k
http://tdi-arms.biz/products/browse-categories/forend-grips/bvg.html


Kufřík na zbraň černý, 47x33x8/cm/ HOPES 9 uzamykání 1 vyloženo molitan 1 900,00 Kč 1995

Kufřík na zbraň černý, 45x35x13/cm/ uzamykání 2 vyloženo molitan 800,00 Kč 1143

Kufřík na zbraň černý, 39x26x12/cm/ uzamykání Cases By Source,Inc. 1 vyloženo molitan aluminium 2 200,00 Kč 3000

Kufřík na zbraň černý, 32x20x6/cm/ MTM 1 vyloženo molitan 300,00 Kč 311

Kufřík na zbraň černý, 38x26x8/cm/ 1 použitý na vyžádání

Zásobníky Počet ks Původní cena

Zásobník SVD Dragunov 7,62x54R UDSSR 1 použitý na vyžádání

Zásobník AR-15/M16, bubnový, 100 ran USA 1 .223 REM 556-000-006 na vyžádání

Zásobník AR-15/M16, 40Rd TRIPLE K 1 .223 REM 777M na vyžádání

Zásobník AR-15, 7,62x39, 10 Rd MWG Compa. Miami , FL, USA 1 7,62x39 na vyžádání

Spona dvou zásobníků AR-15/M16 1 na vyžádání

Pouzdro zásobníku na opasek HS plast, polohovatelné 1 Molot/Saiga 1 000,00 Kč 1500

Zásobník SAIGA 7,62x39 (30R), ocelový 2 2 850,00 Kč 2900

Zásobník Saiga 12, 8 ran  1 3 000,00 Kč 3200

Zásobník Colt Delta Elite, 8 RD, brynýr COLT 1 SPC54760B na vyžádání

Zásobník Pistole CZ vz. 52, 7,62mm Tokarev CZ 1 na vyžádání

Zásobník pistole GALESI .22LR 6/9 1 37M na vyžádání

Zásobník pistole FN BABY, 6,35 Pi, 6 cm 1 na vyžádání

Zásobník pistole WALTHER PPK 7,65mm WALTHER original 2 na vyžádání

Zásobník pistole WALTHER PP-PPKS.22LR 1 na vyžádání

Zásobník pistole MOD 92, 8mm 1 na vyžádání

Zásobník kul. REMINGTON 7400/7600, 10 Nb MILLET .308W/.243W 1 na vyžádání

Zásobník kul. REMINGTON 7400/7600, 3 Rd REMINGTON 30-06 Sprgf atp. 1 na vyžádání

Zásobník kul. SAIGA , 8 Nb, .308W IZHMASH .308W 1 na vyžádání

Zásobník pistole Kel-Tec P3AT, 6 Rd, .380ACP KEL TEC 9mm Brow. 2 na vyžádání

Zásobník pistole Kel-Tec PMR30, 30Rd, KEL TEC .22WMR 1 PMR30-36 1 100,00 Kč 1185

Zásobník pušky RUGER MINI 14, 20Rd,.223REM RUGER .223 REM 1 černý na vyžádání

http://www.casesbysource.com/
http://www.mtmcase-gard.com/products/handgun/handgun-cases-808.html


Zásobník pušky RUGER MINI 14, 10Rd,.223REM PRO MAG .223 REM 1 nerez EX40131 na vyžádání

Zásobník kulovnice MOLOT VEPR, 30/06 Sprgf. MOLOT .30-06 Springf. 1 na vyžádání

Zásobník pistole Heckler & Koch, USP, 13 Rd Heckler Koch .40 S&W 1 na vyžádání

Zásobník pistole KAHR, 40 SW, 10 cm, nerez KAHR .40 S&W 1 na vyžádání

Zásobník pušky M14, 20 Rd, .308W 7,62x51 NATO 1 na vyžádání

Zásobník pistole FN 1910/22, 7,65mm Brow. FN 7,65 Pi 1 na vyžádání

Zásobník poplašné pistole START 6mm CZ 1 na vyžádání

Zásobník malorážky CZ, ráže .22WMR CZ .22WMR 1 na vyžádání

Zásobník pistole "plynovky" ? 9mm PA 2 na vyžádání

Botka zásobníku Kel Tec PF9 KEL TEC 1 na vyžádání

Prodloužení zásobníku +3Nb, brok. BERETTA SURE CYCLE 100-002-836 1 na vyžádání

Zásobník pistole TAURUS 9mm, 15Nb, nerez U.S.A. MAGA. FTC15-SS 2 USA MAGAZINES 700,00 Kč 735

Prodloužení zásobníku brok. BENELLI BROWNELLS 301-000-164 1 #114C60283 na vyžádání

Zásobník BERETTA 950B, 6,35mm BERETTA (original) 1 na vyžádání

Zásobník FTC 56 B/EAGLE, 11 ran U.S.A. MAGA. Pro CZ-75 2 na vyžádání

Zásobník CZ 83, 9mm Browning CZ UH.BROD 2 na vyžádání

Zásobník CZ 83, 7,65mm Browning CZ UH.BROD 5 na vyžádání

Zásobník 9mm TANFOGLIO TANFOGLIO 2 1 700,00 Kč 1737

Zásobník PARA ORDNANCE s botkou 40SW PARA ORDNANCE 1 použitý na vyžádání

Zásobník PARA ORDNANCE s botkou 40SW PARA ORDNANCE 1 2 500,00 Kč 2634

Plášť zásobníku PARA ORDNANCE s borkou PARA ORDNANCE 1 použitý na vyžádání

Zásobník STI 2011 126mm, .45ACP STI STI 2011 7 2 500,00 Kč 2585

Zásobník STI 2011 126mm, .40SW STI STI 2011 1 2 500,00 Kč 2585

Zásobník STI 2011 40SW s AL botkou 126mm STI STI 2011 1 2 500,00 Kč 2585

Zásobník STI 2011 140mm, .40SW STI STI 2011 4 2 500,00 Kč 2585

Zásobník STI 2011 140mm, 9mm Luger STI STI 2011 1 2 500,00 Kč 2585

Plášť zásobníku STI 2011, 9/38, 126mm STI STI 2011 1 na vyžádání

Plášť zásobníku STI 2011, 40SW, 126mm STI STI 2011 1 na vyžádání

Zásobník SPS 9/38Super SPS SPS 1 na vyžádání

Zásobník SPS 40SW 120mm SPS SPS 2 použité na vyžádání

Zásobník SPS 40SW 140mm SPS SPS 1 použité na vyžádání

Zásobník pistole STI LS 9/40 STI STI 2 600,00 Kč 686

Zásobník pistole STI LS 9/40 STI STI 2 600,00 Kč 686



Zásobník pistole Colt 1911, 9mm Luger STI STI 5 nerez 900,00 Kč 1000

Zásobník pistole Colt 1911, 9mm Luger MEC-GAR MEC GAR 1 na vyžádání

Zásobník pistole Colt 1911, 9mm Luger Triple-K 1326M 1 1 300,00 Kč 1434

Zásobník pistole Colt OFFICER 45ACP, 7 Nb COLT COL920866 1 nerez 550,00 Kč 593

Zásobník pistole COLT 1911, 45ACP, 7 Nb COLT ARMY MFR 1M291 1 na vyžádání

Plášť zásobníku COLT 1911, 45ACP, 7 Nb COLT 1 na vyžádání

Botka zásobníku +1Nb STI 2011 003-004 DAWSON PRECISION 1 900,00 Kč 975

Podavač zásobníku Colt 1911, Round Top Brownells 620-000-004 1 400,00 Kč 484

Botka zásobníku STI 2011 s pojistkou STI 1 na vyžádání

Podavač zásobníku STI 2011 BROWNELLS 791-248-000 3 160,00 Kč 194

Podavač zásobníku STI 2011 AREDONDOO fialový 2 400,00 Kč 500

Podavač zásobníku STI 2011 AREDONDOO modrý 1 400,00 Kč 500

Zpruha zásobníku STI 2011, 170mm,38/40 STI 2 400,00 Kč 450

Zpruha zásobníku STI 2011, 140mm,40/45 STI 7 400,00 Kč 450

Zpruha zásobníku Colt 1911 Colt 1 na vyžádání

Botka zásobníku Colt 1911, plastová Colt 1 na vyžádání

Botka zásobníku CZ75, 40SW, plast CZ UHB 2 na vyžádání

Botka zásobníku STI 2011 černá STI 2 na vyžádání

Botka zásobníku STI 2011 šedá STI 2 na vyžádání

Botka zásobníku STI 2011, +2 Nb, dural 1 1 500,00 Kč 1850

Pojistník/západka dna zásobníku STI2011 WayneBergquist Cust. 5 na vyžádání

Zásobník 6 ran 9Brow. KEVIN ZVI 1 320,00 Kč 380

Zásobník MARS Kohout Kdyně 7,65mm 8r TripleK 743M 1 1 400,00 Kč 1500

Trofeje Počet ks Původní cena

Prkénko pod trofej ("štít") 16cm 1 65,00 Kč 76

Prkénko pod trofej ("štít") 23cm 12 85,00 Kč 95

Prkénko pod trofej ("štít") 18 cm 5 75,00 Kč 85

Prkénko akát lakované s kůrou 5 27 cm 45,00 Kč 56

Prkénko akát lakované s kůrou 12 44 cm 85,00 Kč 95

Prkénko akát lakované s kůrou 18 50 cm 85,00 Kč 95



Les a lov, různé Počet ks Původní cena

Kožený chránič ústí dvojky do r. 12 1 380,00 Kč 466

"Lezací" posed Francie 1 3 500,00 Kč 14000

"Lezací" posed Cabelas 1 na vyžádání

Kožený řemínek dalekohledu 1 na vyžádání

Cvičný násadec ústí hlavně AR15/M16 Pro střelbu cvič. Náboji 1 na vyžádání

Lovecká sadačka rozklídací 1 noha 1 na vyžádání

Řes samopalu vz. 58V, profi práce 1 na vyžádání

Hlava srnce, rezba, nástěnné 1 350,00 Kč 412

Držáky zbraní na zeď, uzamykatlené, na 5 ks NOR-LYX Švédsko 3 nové 2 200,00 Kč 2848

Držáky zbraní na zeď, uzamykatlené, na 5 ks NOR-LYX Švédsko 3 použité na vyžádání

Držák zbreně na zeď, uzamykatelný na 1 zbraň NOR-LYX Švédsko 1 na vyžádání

na vyžádání

Přední a zadní kamera do auta v zrcátku ASCDBT13T China 1 55USD+53dopr. na vyžádání

Kontrola nábojů v zás. LED MONOCOLOUR RADETEC S&W pistole M&P9 1 100-001,P0040A na vyžádání

Kontrola nábojů v zás. LED MONOCOLOUR RADETEC Beretta 92FS 1 102-000,P0065 na vyžádání

Kontrola nábojů v zás. - digit.počitadlo nábojů REDETEC Beretta 92FS 1 100-020,P0060        na vyžádání

Čelovka STREAMLIGHT TOP SHOT II STREAMLIGHT na čelo i do ruky 1 na vyžádání

na vyžádání

Kapesní lupa SEEADLER výklopná v pouzdře 1 na vyžádání

Kapesní lupa SEEADLER výklopná v pouzdře 1 na vyžádání

Kapesní lupa SEEADLER výklopná v pouzdře 1 na vyžádání

Kompas mapový s měřítky SEEADLER se šňůrkou 1 na vyžádání

Klíč pout RALK 1 na vyžádání

Pravítko 20 cm s lupou SEEADLER 1 na vyžádání

na vyžádání

Odznak revolver, pozlacený 1 na vyžádání

Špendlík se senčí hlavou, pozlacený 1 10,00 Kč 15

Špendlík dubová větvička se žaludem pálená měď 8 10,00 Kč 15

Špendlík dubová větvička se žaludem postříbřeno 6 10,00 Kč 15

Špendlík dubová větvička se žaludem pozlaceno 1 10,00 Kč 15

Spona kravaty se smrkovou větvičkou pozlaceno 10 45,00 Kč 69

Spona kravaty s dubovou větvičkou a žaludem pozlaceno 45,00 Kč 69

http://www.uttings.co.uk/p113493-nor-lyx-classic-gun-racks-4-gun-sec-04-01/
http://www.uttings.co.uk/p113493-nor-lyx-classic-gun-racks-4-gun-sec-04-01/


Špendlík s liščí hlavou pozlaceno 10 10,00 Kč 15

Špendlík smrková větvička malá pozlaceno 6 10,00 Kč 15

Špendlík smrková větvička střední pozlaceno 5 10,00 Kč 15

Špendlík smrková větvička střední postříbřeno 2 10,00 Kč 15

Špendlík smrková větvička větší pozlaceno 1 10,00 Kč 15

Špendlík smrková větvička větší postříbřeno 2 10,00 Kč 15

Špendlík se srnčí hlavou pozlaceno 7 10,00 Kč 15

Špendlík s kamzíkem pozlaceno 9 10,00 Kč 15

Špendlík kapr, zlacený pozlaceno 1 10,00 Kč 15

Přívěšek Alpská protěž v parohu 1 500,00 Kč 650

Řemínky na pernatou - klasické provedení kožené 1 48,00 Kč 49

Opasek vojenský ČSLA, kožený, bez přezky 3 na vyžádání

Obojek kožený 40 1 120,00 Kč 137

Obojek kožený 55 2 120,00 Kč 137

Obojek kožený 45 1 120,00 Kč 137

Obojek kožený 45 užší 4 120,00 Kč 137

Obojek kožený 45 užší, světlý 3 120,00 Kč 137

Obojek kožený 40 užší 4 120,00 Kč 137

Obojek kožený 40 užší, světlý 4 120,00 Kč 137

Nášivka "GLOCK SAFE-ACTION PISTOL" 1 na vyžádání

I.P.S.C. Počet ks Původní cena

IPSC FAST GRIP GEAUFFEL ERIC 1 55g na vyžádání

AR-15 Horizontal Magazine Pouch 151-198-101 1 cordura 500,00 Kč 518

Lícnice pro zvýšení pažby 1 cordura na vyžádání

Návlek na předloktí pro 8 brokových náb. 1 na vyžádání

Zavaděč rychlonabíječe REMINGTON 1100 AREDONDO 1 použitý, Al na vyžádání

Zavaděč rychlonabíječe REMINGTON 1100 ARMSTEC Inc. 1 použitý, plast na vyžádání

Rychlonabíječe brokovnice s vodítkem ARMSTEC Inc. 6 použité na vyžádání

Pouzdro na opasek na 2 rychlonabíječe ARMSTEC Inc. 1 použité na vyžádání

Pouzdro na opasek na 4 rychlonabíječe ARMSTEC Inc. 1 použité na vyžádání

Plynule seřiditelný Choke, BROW.Inv.+ TRUGLO 1 také Winch.,atp. TG1006 3 500,00 Kč 4759

Choke Remington Extra Full s kompenz. TRUGLO 1 Remington, použité na vyžádání

https://www.google.cz/search?q=IPSC+fast+grip&tbm=isch&imgil=hVGrlytZ5czhUM%253A%253Bpz8UzHmzbwOkQM%253Bhttp%25253A%25252F%25252Fwww.cedhk.com%25252Fshop%25252Fproducts%25252FFAST-GRIP-by-Eric-Grauffel.html&source=iu&pf=m&fir=hVGrlytZ5czhUM%253A%252Cpz8Uz
https://www.speedshooter.com/product_detail.cfm?id=TEC&n=TEC-Loader-SL-12-Shotgun-Speedloaders


Choke IMP CYL, *** se závitem pro komp. ROYAL ARMS 1 Remington,použité na vyžádání

Choke CYL, **** se závitem pro komp. ROYAL ARMS 1 Remington,použité na vyžádání

Choke Benelli Armi, CYL., LEAD/STEEL BENELLI BROWNELLS 1 se závitem pro komp. na vyžádání

Choke pro vnější závit délka 7 cm 12111 BRILEY 1 pro BERETTA OPTIMA Cylinder na vyžádání

Choke pro vnější závit délka 10,5 cm 12113 BRILEY 1 pro BERETTA OPTIMA IM na vyžádání

Kompenzátor brokovnice ROYAL ARMS 1 použité na vyžádání

Browning choke Invector Plus .735" 12 Ga. IM 155-000-014 BRILEY 1 Browning, použité 2 000,00 Kč 2400

Browning choke Invector Plus .735" 12 Ga. Skeet 155-000-010 BRILEY 1 Browning, použité 2 000,00 Kč 2400

Brow.choke Inv. Plus Non-Ported 12 Ga Imp Cyl 129000-020 BRILEY 1 Browning, použité 2 000,00 Kč 2400

Brow.Inv. Plus Ported 12 Ga LM, s komp. BRILEY 1 Browning, použité 2 000,00 Kč 2400

Rem-Choke, Cylinder, 12 ga. 155-712-008 CARLSON 1 Remington, použité .730" na vyžádání

Rem-Choke, Improved Cylinder, 12 ga. 155-712-006 1 Remington, použité .730" na vyžádání

Rem-Choke, Cylinder, 12 ga., kompenzátor CARLSON 1 Remington, použité Orientovaný na vyžádání

Zaměřovač kolimátorový Fire Point FIRE POINT 1 na vyžádání

Montáž zaměřovače AIMPOINT na Pi C1911 W 1 na vyžádání

Krytka zrcadla C-MORE s klipsnou CMLC ARREDONDO 1 na vyžádání

Vypínač,o-kroužek a krytka diody C-MORE CM-KNB/DMH ARREDONDO 1 na vyžádání

Páčka vypínače C-More zvětšená ARREDONDO 1 na vyžádání

Speed Timer ("protimer") 3000 ST3000 RU Electronics 5 na vyžádání

Pouzdro na ruku pro Speed Timer 3000 ST3000 RU Electronics 3 na vyžádání

Pouzdro na opasek pro Speed Timer 3000 ST3000 RU Electronics 1 na vyžádání

Zadní víko s háčkem na opasek ST3000 ST3000 RU Electronics 8 na vyžádání

Přední víko ST3000 ST3000 RU Electronics 1 na vyžádání

Víčko baterií ST3000 ST3000 RU Electronics 8 na vyžádání

Tlačítka ovládání ST3000 ST3000 RU Electronics 3 na vyžádání

Rámeček displeje ST3000 ST3000 RU Electronics 1 na vyžádání

Sběrače displeje ST3000 ST3000 RU Electronics 3 na vyžádání

Speed Timer ("protimer") CED6000 CED 6000 COMP EDGE DYNAMIC 1 s osvětlením displeje s pouzdrem na vyžádání

Display náhradní pro PRO-CHRONO přístroje COMPETITION ELECTR. 6 na vyžádání

Kompenzátor 4 komorový, titan, 9 nebo 10 mm 1 na vyžádání

Pouzdro zásobníku otočné,Beretta,Brow.,HK,.. 077-76-121-150 SAFARILAND 1 opasek šířka 1 1/2" na vyžádání

Pouzdro zásobníku otočné, McCormic Tripp SAFARILAND 1 použité na vyžádání

Pouzdro zásobníku otočné, PARA ORDNANCE SAFARILAND 1 basket použité na vyžádání

http://www.briley.com/
http://www.briley.com/
http://www.briley.com/
http://www.briley.com/


Snímací čidlo průletu střely Pro Chrono COMPETITION ELECTR. 6 na vyžádání

na vyžádání

Brýle na vyžádání

Rámeček brýlý se seřiditelným nosníkem STRAUB OPTICAL AUS 2 4 400,00 Kč 4436

Boční clony kouřově zbarvené (pár) STRAUB OPTICAL AUS 1 150,00 Kč 159

Boční clony čiré (pár) STRAUB OPTICAL AUS 1 150,00 Kč 159

Pouzdro na brýle STRAUB OPTICAL AUS 1 480,00 Kč 501

Výměnné sklo HI SCORER UV400 kouřové STRAUB OPTICAL AUS 2 800,00 Kč 859

Výměnné sklo HI SCORER UV400 bronzové STRAUB OPTICAL AUS 1 800,00 Kč 859

Výměnné sklo HI SCORER UV400 rumělkové STRAUB OPTICAL AUS 2 800,00 Kč 859

Výměnné sklo HI SCORER UV400 rumělkové STRAUB OPTICAL AUS 3 tmavší 800,00 Kč 859

Výměnné sklo HI SCORER UV400 růžové STRAUB OPTICAL AUS 1 800,00 Kč 859

Výměnné sklo HI SCORER UV400 zluté STRAUB OPTICAL AUS 3 800,00 Kč 859

Výměnné sklo HI SCORER UV400 fialové STRAUB OPTICAL AUS 3 800,00 Kč 859

Výměnné sklo HI SCORER UV400 fialové STRAUB OPTICAL AUS 2 tmavší 800,00 Kč 859

Druh Výrobce Počet ks Ráže Původní cena


